

PERNŠTEJN

tydeník

PARDUBICKO, CHRUDIMSKO A HOLICKO

www.tydenikpernstejn.cz

**Autoškola
PEML**

Autoškola, která učí!

 Pražská 12, 535 01 Přelouč,
Tel.: 466 953 333
www.peml.cz
e-mail: info@peml.cz

str. 2

**PRIMÁTOR DEML BYL
NESPRAVEDLIVĚ NAŘČEN**

str. 4

**PARDUBICKÁ ARABESKA ZNÁ
SVĚ VÍTĚZE**

str. 7

**PARDUBIČTÍ BASKETBALISTÉ
SLAVÍ POSTUP DO SEMIFINÁLE MBL**
STOP
ŠKOLNĚMU.
**STAT MÁ ZARUČIT BEZPLATNĚ
VZDĚLÁNÍ SVÝCH OBCANŮ.**


www.nastarej.cz



Poslední dubnový den patří u nás již tradičně pálení čarodějnic. Původní význam tohoto svátku, jehož počátky spadají ještě do takzvaných pohanských dob, sice již dnes téměř nikdo nezná, ale hranice hoří po celé zemi. Trampskou oslavu se spoustou soutěží si děti užily na raňu U Huga v Týništku u Zámrsku. Foto: IVAN HUDEČEK



Veřejná debata o obchvatu

CHRUDIM – V pondělí 3. května v 16.30 hodin se uskutečnila ve velké zasedací místnosti chrudimského Městského úřadu na Pardubické ulici v vedením města Chrudim veřejná debata o přípravě stavby chrudimského obchvatu. Účast na veřejné debatě přislíbili zástupci Ministerstva dopravy, Ředitelství silnic a dálnic Pardubice, projektanti a regionální politici. Občané tak mají jedinečnou možnost získat nejnovější informace o tolik diskutovaném projektu, trase, stavu příprav, termínu zahájení a způsobu financování. (pav)



www.tydenikpernstejn.cz

Tři vzrostlé javory dárkem ke Dni Země

DROZDICE – Obec si v uplynulém týdnu připomněla Den Země. Programu se zúčastnil i radní Václav Kroutil, zodpovědný za oblast zemědělství, životního prostředí a venkova. Uvedl, že Drozdice patří mezi sídelní celky, kde pění o veřejnou zeleň věnují trvalou a systematickou pozornost. "Naši povinnost je přičiněním chránit, ne pouze využívat. Měli bychom si zít v co

největším souladu. Proto jsem se také rozhodl přispět v Drozdicích k její revitalizaci, a to výsadbou tří nových, již vzrostlých javorů," řekl Václav Kroutil. Program se nesl ve znamení kulturně společenských aktivit orientovaných zejména na mládež a její podíl na ochraně přírody. Snad nejvíce zaujala prezentace ornitologů věnovaná drobnému tažnému ptactvu a dalším aktuálním tématům. (zr)



Sobotní oslavy Prvního máje se nesly ve znamení předvolebního boje. V Pardubicích slavili příznivci KSCM dopoledne na náměstí na Dukle, odpolední Pernštýňák pak patřil stoupencům ČSSD. Politici hovořili, hrála muzika a pro děti byla k dispozici řada atrakcí. Foto: PAVLÍNA MAZUCHOVÁ

ODS zahájila kampaň



PARDUBICE – ODS v Pardubickém kraji zahájila svoji předvolební kampaň. Každý z prvních čtyř kandidátů se specializuje na určitou oblast z volebního programu. Na prvním místě kandidátky je Daniel Petruška, který se zabývá financemi. „Pokud nezačneme podnikat kroky vedoucí ke konsolidaci veřejných financí, můžeme se snadno ocitnout v situaci, jaká byla k vidění třeba v Maďarsku nebo Řecku. Ekonomičtí odborníci varují před populistickými sliby, které by zbytečně navýšily státní dluh. ODS chce podpořit motivaci pro základní nových pracovních míst nebo dokončení důchodové reformy.“ Jako druhý kandidát je Jiří Čepelka, který stručně, ale velmi výstižně popisuje svůj resort: „Zneužívání sociálních dávek je nešvar, na který dopláčí slušní lidé, proto chceme vytvořit adresnější sociální systém, který ztíží zneužívání sociálních dávek.“ popisuje Čepelka hlavní nedostatky sociálního systému. ODS dlouhodobě prosazuje mo-

derní daňový systém, který by živnostníky nezatežoval zbytečnou administrativou, a naopak je ještě motivoval k vytváření nových pracovních míst. „Česká republika má stále rezervy v daňové oblasti. ODS přichází s návrhy, jak stávající daňový systém zjednodušit a zásadně modernizovat,“ přibližuje třetí kandidát Ladislav Líbý. Čtvrtým je Josef Ošádal, který vyšel při výběru témat z svých zkušeností a zvolil si nezaměstnanost. Na ukončení představení volební kampaň ODS se ujal slova primátor města, Jaroslav Deml. Kládí důraz na to, že ODS je strana, která chce zachovat demokracii, chce, abychom byli republikou lidí zodpovědných za svůj život. Pokud pravice nedostane dostatečnou podporu, nastane chvíle se zamyslet, kam se bude republika ubírat. „Já osobně mám strach, abych jako občan, který řekne svůj názor, nebyl postížen v zaměstnání nebo jakkoliv jinak. Mám pocit, že tyto volby budou, bohužel, i o tom“, uvedl Jaroslav Deml. (VeP)

V Býšti otevírají neobvyklou zahradu

BÝŠŤ – Ve čtvrtek 6. května od 16 hodin bude v Základní škole Eduarda Nápravníka v Býšti velká sláva. V rámci speciálního projektu „Pojďme si hrát do školy“ zde otevřou novou, dá se říci zcela neobvyklou školní zahradu. Podle ředitelky školy Lubomíra Svobody se jedná o nadační pro-

gram a pozemek u školy – zahrada – bude patřit nejen dětem. Prostor bude sloužit všem generacím – maminkám s batoly, prarodičům s vnoučaty, novým mladým obyvatelům ke sdružování se na konkrétním místě. Vířány budou děti z mateřské školy i ze školní družiny. Bude zde možné realizo-

vat školní i veřejné akce, cílem je zlákat do tohoto přírodního prostředí co největší okruh spoluobčanů. Již dnes je zde hřiště s dřevěnými hracími prvky, pískovištěm, basketbalovým košem, oddechovým altánem a nově osázeným miniarboretem, přibudou i další prvky. (mkm)

Turné Jiřího Paroubka se vydařilo, za účast občanů děkujeme

PARDUBICE – Úterní mítink, alespoň podle článků v denním tisku, vyvolal řadu emocí. Musím však říci, že zcela zbytečných. Pár najatých demonstrantů, kteří možná ještě ani nedosáhli věku, kdy mohou volit, se snažili pokojně vyjadřovat svůj názor. Troufám si říci, že jim tak bylo umožněno. Účast policistů na mítinku je zcela běžná, děje se tak při akcích i jiných politických stran, občanských sdružení či sportovních událostí a počet policistů je vždy dán počtem účastníků akce. Bohužel ale těch pár cedulkářů, které měly občanům a našim příznivcům ukazat pěkné odpoledne, se dostalo do popředí zájmu médií. Toto však není to nejdůležitější! **Hlavní je fakt, že náš mítink navštívilo tisíce občanů Pardubic. Lidé měli možnost vyslechnout si naše názory, promluvit si s námi o každodenních starostech a hlavně se seznámit s programem naší strany, který**



myslí na obvyklé lidi a nikoliv na elity či ty nejbohatší z nejbohatších. Co se týče chování některých členů řady města Pardubic, osobně nemám slov a raději se zdržím bližšího komentáře. Nevím, zda jejich rozčarování bylo způsobeno tím, že na naše akce občané chodí, vyjadřují své názory a není jim osud naší země lhostejný. Proto bych

chtěl jejich mediálním nářkům vzkázat, ať už konečně začnou pracovat v našem městě pro lidi a pro rozvoj našeho města, a ne jen pro blahobyt svůj a svých kamarádků, jak nám v tomto volebním období každodenně dokazují. Miroslav Váňa lídr kandidátky ČSSD v Pardubickém kraji pro volby do Poslanecké sněmovny

Výtěžek z automatů dostávají senioři

PŘELOUČ – Rada města mimo jiné projednávala použití výtěžku z výherních hracích přístrojů za minulý rok. Ten činí téměř 900 tisíc korun, které zřejmě poputují na úhradu nákladů pečovatelské služby pro staré a nemocné občany města Přelouče. Teď záleží na zastupitelstvu, zda doporučení radních na nejbližším zasedání schválí. (pav)

Do Luže cyklobusem

LUŽE – Od 1. května do 28. září 2010 nabízí cyklistům a turistům své služby cyklobus „Toulovo-vy Mašale“. Jezdí každou sobotu, nedělí a státem uznané svátky. Svoji trasu začíná v 07:30 hod. V Pardubicích, pokračuje přes Chrudim – Luži – Nové Hrady – Litomyšl – Proseč – Hlinsko. Zaveze Vás tak do turisticky zajímavých míst, která nabízejí jak kulturní památky, tak i přírodní krásy. (pav)



K věci

Smutné je město bez dětí

Miroslav Váňa, poslanec Parlamentu ČR za ČSSD



Pardubice - V Pardubicích je dnes více než stovka bytů, ve kterých ještě nikdy nikdo nebydlel.

Vesměš jde o byty krásné a na zajímavých místech. Před čtvrt stoletím by bylo něco takového nemyslitelné a nepředstavitelné. Netřeba připomínat, že jde o byty relativně drahé. Netřeba ani hledat příčiny. Netřeba svádět vinu na banky, které neochotně poskytují hypotéky. Banky by to stejně svedly na krizi. Netřeba předstírat, že trh realit v Pardubicích je přesycen. Byty nejsou banány, jejich hodnota časem tak rychle neklesá. Realitky mohou počkat na příznivější časy, většinou je čas nletět.

Nechci rozebírat strategii firem, které v posledních deseti letech závažně zbohatly na bytech a nemovitostech vůbec. Chci jen upozornit na to, že města, která se předčasně vzdala vlastní bytové výstavby (a Pardubice mezi ně určitě patří), si sice ušetřila dost starostí, ale vědku obyvatel se nedočkájí. Mladí jim utíkají tam, kde mohou bydlet. A není nic smutnějšího než města bez dětí. Není divu, že snem každé mladé rodiny nemůže být developerský projekt bytu 3+1 za 2,7 mil. Kč.

www.miroslavvana.cz, vana.mirek@gmail.com

Islandská sopka. Varování přírody!

Roman Línek, náměstek hejtmana pověřený jeho zastupováním



Pardubice - Islandská sopka nedávno vychrlila mrak sopečného popela a rázem otočila život lidem na téměř celém světě o sto osmdesát stupňů. Já jsem byl zrovna na pracovní cestě v Bruselu a cestu zpátky jsem si tak musel o několik desítek hodin nedobrovolně prodloužit. Člověk si teprve v takové chvíli uvědomuje, že přírodě stačí jediný rozmar a naše civilizace je náhle velmi zranitelná.

Naši planetu Zemi nezajímá, že máme nějaké plány, které chceme dodržet. Stejně jako se mnohdy sobecky chováme k ní, tak se ona nyní zachovala k nám a vyslala světu jasné varování: I já mám své limity a nejsem nevyčerpatelná. Celosvětový kolaps, který sopka způsobila, se téměř kryje s 22. dubnem, kdy se slaví světový Den Země - a to i u nás v republice.

Den, kdy má planeta Země svátek, je dobrou příležitostí zamyslet se nad naším vztahem k přírodě, kterou bychom si měli předcházet a žít s ní v co nelepším souladu. Vitám proto, že se v našem kraji udržují a i vznikají nová zelená centra, jako třeba zahrada v Centru respitní péče v Horním Jenišíně, kde jsem spolu s kolegy sázel 22. dubna stromy. Ve stejný den jsem milý soulad s přírodou cítil i při jamám otěvření parku a arboreta v Hamzově léčebně v Luži - Košumberku. Každý vstřícný krok směrem k přírodě je dobrou zprávou pro budoucí generace.

Roman-linek.cz, roman.linek@pardubickykraj.cz

Za mistrovský titul dostali nápoj vítězů, biskupickou slivovici

PARDUBICE - Hejtman Pardubického kraje Radko Martinek daroval českým mistrům extraligy nápoj vítězů.

Demitron archivní biskupické slivovice převzalo při nedělní show v ČEZ Aréně vedení hokejového klubu HC s trenérem Václavem Sýkorou. Každý z hráčů dostal na památku vítězného tažení v play off placatci slivovice se svým portrétem.

„Podali jste vynikající, fantastický výkon. Zapsali jste se do historie hokeje i našeho kraje.“ pogratoval pardubickým

hokejistům k zisku pátého mistrovského titulu hokejové O2 extraligy v ledním hokeji hejtman Martinek. „Díky vám a také díky vašim fanouškům jsou Pardubice nejlepší hokejové město v České republice.“ řekl na pódiu hejtman a pozval novopěčené držitele titulu na setkání s nejspěšnějšími sportovci Pardubického kraje. Extraligovými vítězi a Dominik Háškovi pogratoval vedle kapely Illegal Mládek Děda band a slovenské kapely No Name také zpěvák Karel Gott.

(zr)

Jakou barvu má svět?

PARDUBICE - V Krajské knihovně v Pardubicích se koná do 25. května výstava nejlepších výtvarných prací, které vznikly v projektu Klubu dětských knihoven SKIP Kde končí svět 2009. Jednotlivých etap se pravidelně zúčastňuje sto až 120 veřejných knihoven z celé České republiky a tisíce dětí. Prohláží regionální a krajové přehlídky nejzajímavějších aktivit knihoven a jejich dětských čtenářů. Takové setkání se bude konat v Pardubicích 11. května. Na výstavě jsou soustředěny vítězné obrázky, které vytvořili dětští čtenáři z různých knihoven Pardubického, Královéhradeckého kraje a částečně i z kraje Vysočina. Soutěžilo se ve čtyřech věkových kategoriích od předškolního věku do šestnácti let. Prezentace vítězů knihoven je také soutěžní, vítěz se zúčastní slavnostního setkání v Zr-

cadlově kapli Klementina, které bude spojeno s pasováním rytířů Rádu krásného slova z řad dětí a také z řad spisovatelů a interpretačních umělců. Soutěž má sekci výtvarnou a literární. Slavnostní vyhlášení výsledků literární části projektu proběhne 1. června v Praze. Svět není čemobilý a není jednoznačný jako dobro a zlo, pravda a lež. Je různorodý, barevný a děti černé, žluté, bílé v něm mohou zažít pestrá dobrodružství. Projekt dal prostor k nejružnějším dětským hrátkám s barvami. Barva v názvech knížek, ve jménech spisovatelů. Jakou barvou vymalovat knihovnu? Mohou ublížit růžové brýle a černé myšlenky? Mají slova barvu, mohou barvy léčit, jaké to je být barvoslepy, jaké je vidět svět očima psa a jaké je vůbec nevidět? (HaP)

Slavnostní otevření sportovního areálu

RABŠTEJNSKÁ LHOTA - V sobotu 8. května proběhne slavnostní otevření veřejného sportovního areálu v Rabštejské Lhotě. Ten zde realizovala v hodnotě téměř 9 milionu korun pardubická akciová společnost Chládek a Tintěra. Pořadatelé připravili bohatý program, který v 8 hodin zahájí turnaj v malém fotbalu a žen v tenisu. Po celý den je připraven bohatý program, ve kterém najdou využití jak malí tak dospělí. Na závěr oslav je připravena tačnická zábava se skupinou Český bigbit a ve 21.30 fotbalové utkání ERAPACK Chrudim - TORF Pardubice.

(pav)



Pokročilé jaro přineslo teplé počasí a nastal čas rodinných výletů. Na řadě míst byl o tomto víkendy přichystán program zejména pro děti, tak jako na Vočtečanech pod hradem Poštejn. Sezónu zde zahájí řadou zábavných soutěží pro naše nejmenší a atraktivním vystoupením v podání skupiny historického šermu Ordo Kromen. Nefalšovaný rytířský turnaj v kulíškách malého údolí pod hradní zříceninou byl skvělým zážitkem pro malé i velké.

Foto: SVATOPLUK KODET

Rybářské závody v Luži

LUŽE - Zdejší Český rybářský svaz pořádá pro všechny rybáře i nerybáře první letošní závody. Ty se uskuteční na kvalitně zařízeném rybníku pod Voleticemi v sobotu 8. května. Pro účastníky závodu pořadatelé připravili mnoho hodnotných cen a nebude chybět ani bohaté občerstvení. Prezentace a výběr stanovišť zahájí již ve 4 hodiny, zahájení závodu startuje v 6 hodin. Ukončení závodu je plánováno na 13 hodinu a následovat bude vyhlášení vítězů a předávání cen. Startovní činí 250 korun a každý soutěžící chytá na jeden prut. Soutěžními rybami jsou kapr, amur, lín, úhoř, candát, štika a sumec.

(pav)

Ptačí zpěv a výlet historickým autobusem

PARDUBICE - Hned dvě akce pořádá Klub přátel Pardubicka v první květnový den. Již v šest hodin ráno začne na Polákové poloostrově (na konci Lázní Bohdaneč za benzínovou pumpou) Vítání ptačího zpěvu. Spolu s ornitology můžete pozorovat a poznávat různé hlasy ptačtva. Na devátou hodinu se pro zájemce chystá projížďka historickým autobusem po stopách historie MHD v Pardubicích.

V 9.30 začne oficiální zahájení dopoledního autobusového výletu ze zastávky Trída Míru. Cestující tak budou moci poznat, kde se nacházela první čerpací stanice pohonných hmot pro autobusy nebo kde nocovaly autobusy ještě před tím, než byl postaven areál dopravního podniku. Chybět nebude ani prohlídka trolejbusové měniny. Vše doplní odborný výklad o historii Pardubic. Pokud nestihnete dopolední výlet, další možnost je jeho absolvování ve 14.30 hod., kdy se celá trasa výletu opakuje ze zastávky MHD Trída Míru. Spoluorganizátorem akce je Dopravní podnik města Pardubice.

(JaP)

www.tydenikpernstejn.cz

INZERCE

Mgr. Ladislava ZELENKOVÁ



Děkuji za váš hlas!



Vše o mně na

www.ladislavazelenkova.cz

Moderní technologie pro silničáře

PARDUBICE - Správa a údržba silnic Pardubického kraje uspořádala seminář o nových technologiích pro silničáře. První částí přednášky byla prezentace technologie laserového scanování, kterou provádí domácí společnost Geovap. Při mobilním scanování je využito především radarů umístěných na automobilu. Výstupy lze využít při pasportizaci komunikací a jejich zařízení, k měření všech profilů komunikací či ke zpsnění například katastrálních map. Ve druhém bloku představil Markku Knuuti z finské firmy Roadscanners Helsinki georadar, který umožňuje snímání pod povrchem, a to až do hloubky 3,5 metru. Zařízení pracuje prostřednictvím rada-

rových antén a po zpracování n získaných dat je výsledkem přesná analýza stavu vozovky či jiného povrchu. Georadar je využíván v rámci silničního hospodářství pro zjištění způsobu poškození, jeho rozsahu a následně k naplánování oprav. Georadar umožňuje zjištění způsobu a rozsahu poškození, kontrolu odvodňování komunikací, průzkum vedení sítí infrastruktury, ale své místo využítí najde i v průzkumu stavu mostovek bez jejich fyzického narušení.

Snahu krajských silničářů využívat pro svou práci moderní technologie ocenil náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za dopravu, dopravní obslužnost a investice Jan Tichý.

(VeP)

Primátor Deml nespravedlivě nařčen



Jinak celkem příjemně odpoledne s představiteli ČSSD na Pernštýnském náměstí bylo narušeno policejními manévry, které připomínaly období před rokem 1989. Sociální demokracii tato pomoc od ministra vnitra na popularitě zřejmě příliš nepříliš nepříliš, stejně jako následné obvinění primátora Jaroslava Demla. Ten byl nesmyslně nařčen Jaroslavem Tvrđíkem z ČSSD, že organizoval protestní akci na mítinku.

Foto: SVATOPLUK KODET

Bruslení v pardubických ulicích v hokejových dresech

PARDUBICE - Příznivci jízdy na kolečkových bruslích si v Pardubicích opět přijdou na své. Město pro ně připravilo na pondělí 3. května další pokračování tradičních akcí Pardubice na bruslích. Peloton bruslařů vyrazí z parkoviště u ČEZ Arény v 18 hodin na více než desetikilometrový okruh. „Pro tentokrát vyřazované účastníky, aby pokud možno přišli v dresech pardubických extraligových hokejistů. Chtěli bychom tím vyjádřit poděkování za jejich výkon v celé sezóně, ale také především za zisk mistrovského titulu.“ uvedl za pořadatele Michal

Zitko, vedoucí kanceláře magistrátu. ním bruslařských akcí v ulicích města začali Pardubičtí už v roce 2003. „Příběžně se snažíme tato bruslení oživit různými doplňkovými akcemi. Několikrát jsme měli jakýsi kameval na bruslích, pákrát jsme vyzývali lidi, ať přijdou oděni například do červené. Nými bychom rádi, aby co nejvíce si na sebe oblékli dresy HC Eaton Pardubice.“ upřesnil Michal Zitko. Harmonogram všech akcí Pardubice na bruslích je uveden na internetových stránkách www.pardubicenabruslich.cz.

(zr)

okna a dveře

Slovaktual 20 roků
1990 - 2010

začal se rok překvapení

OKNA DVORÁK
S.R.O.

www.slovaktual.eu

dodavatel oken Slovaktual v Pardubickém kraji

nabízí
k novému profilu ID 8000
3-skle zdarma

PARDUBICE, Smilova 704
tel./fac: +420 466 531 710
mobil: +420 775 309 699, 774 309 599

PŘELOUČ, Náměstí TGM 226
tel./fac: +420 466 531 710
mobil: +420 774 409 226, 602 332 150

CHRUĐIM, Soukenická 226
tel./fac: +420 466 531 710
mobil: +420 774 409 228, 774 309 599

Zelená úsporám

bezpečná linka
800 700 076
info@oknadvorak.cz
www.oknadvorak.cz

Okna SLOVAKTUAL byla schválena a zařazena do Seznamu výrobců a technologií dotačního programu ZELÉNÁ ÚSPORÁM Ministerstva životního prostředí ČR

K věci

Demokracie podle Paroubka

Ladislav Libý, poslanec PCR za ODS a Pardubický kraj Chrudim - V úterý 27. dubna jsem spolu se svým asistentem projížděl autem polepeným volebními symboly ODS chrudimské Resselovo náměstí. Vystoupil jsem, abych si došel na poštu. Než jsem se vrátil, byl můj asistent i s autem pryč. Po chvíli se objevil s tím, že byl z náměstí vykázán Policií ČR s odůvodněním, aby nenarušoval právě zde probíhající volební mítink ČSSD. Nakonec nám po nějaké době bylo policiisty přece jen umožněno řádně zaparkovat na placeném parkovišti. Nechci komentovat úroveň socialistického mítinku s pivem za 2 Kč a militantními fanoušky ČSSD. Co mě však ohromilo, byla masivní policejní asistence, jakou nepamatuji ani při shromážděných krajní pravice. „Vrcholným zážitkem“ byla potom scéna, kdy policiisté, a to i podotýká bez jakéhokoliv důvodu, legimitovali skupinku mladých lidí, kteří se provinili pouze tím, že měli v ruce dva malé transparenty, kterými vyjadřovali nesouhlas s politikou ČSSD. To, co pan Paroubek a jeho strana, za zjevné asistence ministra vnitra Peciny, při svých akcích předvádí, je policejní zastrahování občanů, kteří s ním nesouhlasí. Je to demonstrace arogantní moci a pohrdání ústavními právy občani této země. Jak by to v praxi vypadalo, kdyby se po volbách dostal spolu s komunisty k moci, si raději ani nechci představit. Stačila mi malá ukázka demokracie podle Paroubka, o kterou opravdu nemám zájem.



TOP 09 odstartovala protikorupční sanitku

PARDOBICE – Stěžejním bodem předvolební kampaně strany TOP 09 S podporou Starostů je boj s korupcí. TOP 09 je rozhodnuta prosazovat odbourávání korupčních příležitostí na úrovni státu, regionů i obcí a to změnami především v informovanosti veřejných zakázek, kte-



Pavel Severa, pod dohledem primáře z pardubické nemocnice Jiřího Škalického, názorně předvádí uzdravování státu z korupce.



Protikorupční záchranka před výjezdem po okresech

ř by byly dostupné na internetu nebo zrušením obchodního tajemství i veřejných zakázek. „Hlavním záměrem TOP09 je čas ozdravit společnost od prorostlé korupce, klientelismu a zvýhodňování vybraných z pozice svého postavení, omezit prostor pro korupci, která silně prorostla státní správou a je zde snaha „privatizovat si „státní aparát“, dodal Pavel Severa, lídr pardubické kandidátky. Mezi další priority této strany patří změna zákona o rozpočtovém určení daní, dokonče-

TOP09 S podporou Starostů JASNÁ PRAVIDLA VE ZDRAVOTNICTVÍ JASNÁ PRAVIDLA V POLITICE Jiří Škalický primář Pardubické krajské nemocnice nezastupující kandidát TOP09 v Pardubickém kraji Má hlavní cíle: • zavedení systému řízení zdravotní péče • zavedení programů podpory specializovaných služeb pro obyvatele krajů • zavedení zdravotní a lékařské péče • zavedení zdravotní péče

Podpora jednotkám SDH

PARDOBICE - Více než 12 milionů korun letos poputuje na činnost hasičských sborů v Pardubickém kraji. O rozdělení dotaci rozhodlo krajské zastupitelstvo. Téměř sedm milionů z této částky poskytlo ministerstvo vnitra. Účelové bude tato neinvestiční dotace rozdělena mezi jednotky SDH na zajištění jejich akceschopnosti, mzdové náklady a na dosud neuhrazené výdaje ze závěru roku 2009. Pět milionů pak Pardubický kraj uvolní sborům dobrovolných hasičů ze svého rozpočtu. Tato částka je určena na nákup a údržbu požární techniky a věcné prostředky požární ochrany. (zr)

Nemocnice má zájem o spuštění centra mamologie

CHRDIM - Vzhledem k vysokému zájmu o léčbu v oborech mamologie a onkochirurgie má Chrudimská nemocnice zájem rozšířit péči v těchto oborech spuštěním nového centra mamologie a mamochirurgie. „Narostl počet pacientek a nemocnice je na spuštění tohoto oddělení připravena. Máme zde odborníka z Hradce Králové – MUDr. Pavla Jandíka, Ph.D. – který je vedoucím onkologického centra. Ten by měl k dispozici konzultační tým, celé oddělení RTG diagnostiky se specialistou na mamologii, a též oddělení nukleární medicíny,“ uvedl ředitel nemocnice MUDr. Tomáš Vondráček. Vznik centra pod-



poruje poslankyně Ludmila Navrátilová, která má v plánu také zajistit případnou podporu od regionálních firem. „Podobné centrum si již řadě obyvatele zaslouží. Zdraví je to nejdůležitější, co lidé mají, a proto je potřeba se o něj pořádně starat,“ vysvětlila Navrátilová. Chrudimské cen-

Přemluv bábu- cynický klip Issové a Mádlů

Pro čtvrtinu mladých jsou seniři přítěží. Považují je za problémové občany, kteří jim berou peníze. Mladí lidé ve věku 15 – 29 let si myslí, že seniři žijí na jejich úkor. To je smutný výsledek sociologického průzkumu na reprezentativním vzorku populace uskučeném Lucii Vidovátovou. Více než čtvrt miliónu mladých lidí se hlásí na facebooku ke skupině „Jejich revirem je Kaufland, jejich tempo je vražedné – důchodci“. V příspěvcích jsou starší lidé zesměšňováni, shazováni, zobrazováni jako nemyslitelně nevzvaní. Když se v souvislosti se seniorským věkem s úctou hovoří o moudrosti, uváženosti, zkušenostech. Takové vnímání stáří najdeme např. v literárním kulturní dědictví civilizovaných národů včetně toho našeho. Přičin, proč to už přestává platit, proč jsou dnes pro to naše naděje mladí starší spoluobčané naopak terčem urážek, nevraživosti a posměchu, bude určitě víc a vůbec nebudou lehké je pojmenovat. Připomenu ještě jednu statistiku. Podle ní patří české babičky v mezinárodním srovnání k těm nejobětavějším. Každý z nás možná slyšel větu mladé maminky o tom, že máma (rozuměj babička) jde se do důchodu, tak bude malé hlídat. A slyšíme, jak mladí plánují dál. „Je potřeba mít rychle druhé, dokud je ještě máma ve formě.“ Zatímco v ostatních evropských zemích si důchodci užívají cestování a odpočinku, zejména v letech, kdy jsou ještě v dobré kondici, u nás se s obtížností jim vlastní soustředí na hlídání vnoučat a jinou všestrannou pomoc svým mladým. Naši seniři se od těch zahraničních liší také tím, že se za každou cenu v mezích svých možností snaží své děti a vnoučata podporovat finančně. Aby to mohli dělat, musí žít skromně, musí sami sebe odyšvat. A také musí běhat se jim síly stačí po slýchání v Kauflandu. Nakoupí levně, ušetří a budou mít něco na přilepšenu pro vnoučátka. Chce se říct. Jen tak dál, oni vám to, mála bábo a dědo, jednou spočítají. A nemuselo by to být vždy jen prostřednictvím jejich hereckých idolů. Ladislava Zelenková

postlankyně

66letod „Holického povstání“ proti okupantům

HOLICE - Desítky let tradičně vzpomínají občané města v prvních májových dnech řidnů „Holického povstání“. Došlo k němu v sobotu 5. a v neděli 6. května 1945. Občané Holice spolu s příslušníky 5. oddílu partyzánské brigády Mistra Jana Husa povstali v posledních dnech druhé světové války proti okupantům. Opevnili město a snažili se zabránit ústupu nacistických vojsk po hlavní silnici tepně z Moravy ku Praze. Byl to nerovný boj několika stovek povstalců proti zkušeným a perfektně vyzbrojeným oddílům německých vojsk. Ve středu 5. května v 17 hodin se na hrbitově a památníku padlých sejdou představitelé města, armády, místní junáci, sokolové, členové Svazu bojovníků za svobodu a další občané města, aby si připomněli tyto události a vzdali hold všem 58 hrdinům z řad občanů i partyzánů, padlým při tomto povstání. (mkm)

Přijdeme-li o svobodu projevit svůj názor, přijdeme o všechno

Albert Einstein po svém úteku před perzekucí řekl, že k politické svobodě patří svoboda ústně i písemně vyjadřovat politické přesvědčení a ke snášenlivosti úcta ke každému přesvědčení jednotlivce. Na jeho slova jsem si vzpomněl při mítinku jedné politické strany na Pernštýnském náměstí. Umyslně nepíši které, neboť to, která strana se zde snažila oslovit voliče, není podstatné. Alarmující je, že občané, kteří přišli vyjádřit odlišný politický názor, se okamžitě „tíšili“ pozomosti přítomných policiistů. Zdářazují, že se nejednalo o žádné kráikrouly, kteří by narušovali průběh mítinku. Několik mladíků s transparenty odmítajícími konkrétní kroky prezentující se strany rozhodně nebylo hrozbou pro volně vyjádření myšlenek přítomných politiků, spíš připomínkou toho, že žijeme v pluralitní společnosti, kde je možné vyjádřit svobodně vlastní názor. Přesto republikovní policiisté všechny protestující, a leckdy opakovaně, legimitovali a zapisovali si jejich nacionále. Prý v zájmu zajištění klidu a pořádku během mítinku. Třeba slyším trávu růst, třeba je moje generace poznamenaná tím, že vyrůstala v době nevolnosti, ale považují za nepřipustné, aby se lidé, v klidu demonstřující svůj politický názor, ocitli v hledáčku naší policie. Nevidím nebezpečí v tom, že lidé mají odlišné politické názory, jejich třibení naopak považují za prospěšné. Zamrazilo mě však při zjištění, že se mezi účastníky mítinku pohybují policiisté v civilu (dříve se jim říkalo tajný). Hledali zde teroristy, drogové dealery, extrémisty? Děsím se toho, že ve jméno „zachování klidu a pořádku“ bude v této zemi ubývat svobody, některé zraněny budou správněji než ty druhé, někteří lidé rovnoprávnější než ti druzí. Takovou zemi jsem zažil, takovou vlasti nechtí. Proto jsme se s kolegy z rady města vydali na náměstí, proto jsme také v radě přijali usnesení upozorňující na riziko postupného omezování osobních svobod občanů. ALEXANDR KREJČÍŘ, náměstek primátora města Pardubice

Sbírka použitého ošacení

ŽIVANICE – Ve dnech 10., 17. a 24. května vždy od 17 do 19 hodin se uskuteční na zdejším Obecním úřadě sbírka pro Občanské sdružení Diakonie Broumov. Tato nezisková organizace poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti, materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. Občané zde mohou darovat veškeré oblečení, lůžkoviny, ručníky, záclony, nepoškozené domácí potřeby, převové a vatované příkrývky, polštáře, deky a rovněž nepoškozenou obuv. Organizátoři sbírky prosí občany, aby darované věci zabalili do igelitových pytlů, nebo krabic tak, aby transportem nedošlo k jejich poškození. (pav)

Úspěšná „Holubovská“ výstava v litomyšlském muzeu

HOLICE/LITOMYŠL - Koncem dubna skončila v Regionálním muzeu v Litomyšli s velkým úspěchem putovní výstava „Dr. Emil Holub - afriický cestovatel“. Byla instalována již 19. března a vernisáž se konala starostou obou měst a dalších hosti zúčastnila velvyslankyně Jihoafriické republiky Celia-Sandra Bothová. Velký zájem o výstavu, která prošla již mnoha městy, představila se i v Bruselu a v Českém domě v Moskvě, potvrdila též více než tisícovka návštěvníků z Litomyšle a okolí. (mkm)

Doma taky neházíte odpadky z oken... Děkujeme Vám Komplettní služby v oblasti silničního hospodářství Nabídka prací a služeb • běžná údržba komunikací • obnova a údržba dopravního značení • obnova a údržba silničního příslušenství Správa a údržba silnic Pardubického kraje

VPP VŠE PRO PODLAHY s.r.o. VELKOBOCHOD A MALOBOCHOD S PODLAHOVÝMI KRYTINAMI Na Spravedlnosti 1533, Pardubice, tel./fax: 466 304 520, mobil: 606 648 871, email: odbyt@vpp.cz, www.vpp.cz • podlahy laminátové, dřevěné, korkové • PVC, přírodní linolea, kerabec, podlahová chemie, doplňky (pav)

Kulturní servis

Městské divadlo

4.5. 19 h. K. David a kol. - Hvězdy na vrbě.

Big-beatový retromuzikál Divadla Šumperk. Čeká vás příběh, ve kterém se střetává mládež plně ideálů s generací rodičů, kteří už na ideály rezignovali. Na jevišti se objeví i živa kapela, která zahrává hity jako Pátá, Tak krásná, Domínek, Oliver Twist apod. Režie J. Z. Czernecki. **5.5. 17.30 h. P. Shaffer - Amadeus** Proslulá hra, strhující téma, silné emoce, zápas o nesmrtnost, namísto zbraní hudba. Drama vzpourey proti jedné z největších nepravdivostí na zemi: proč někdo má talent, a druhý ne? Objevte intenzivní sílu hry, kterou znáte z oscarového filmového zpravování. Na vznik inscenace spolupracovala Komorní filharmonie Pardubice pod vedením šéflibretisty M. Ivanoviče. V hlavních rolích L. Špíner, J. Vrána a P. Tenorová j. h. Režie M. Tarant j. h. **6.5. 10 h. - P. Shaffer - Amadeus** **6.5. 19 h. - Recitál Hany Hegerové** První dáma českého šansonu za dopředu skupiny P. Malásk. Uvádí Umělecká agentura Na Nic. **7.5. 19.30 h. - T. McNally - D. Yazbeck - Donaha!** Zadáno **8.5. 18 h. - W. Spier - P. Fischer - Cistírna**

Současná německá groteska. Dva zlodějci a jeden trezor. Fikany plán, nežádoucí svědci a spousta nečekaných komplikací. Mladá komedie v podání mladého inscenačního týmu v české premiéře. V hlavních rolích J. Musil, J. Pejchal a M. Sikorová, která byla v roli Evelyn oceněna za nejlepší ženský herecký výkon X. ročníku GRAND Festivalu smíchu! Režie H. Mikolášková j. h.

Divadlo Exil

5.5. 19 h. **Dámská šatna** - činohra **Východočeské muzeum**

VÝSTAVY: Do 9. 5. VÁZKY ČESKÉ REPUBLIKY VE FOTOGRAFII - vázky jsou od nepamatelného jenné elegance a neprekonalného leteckého umění. **Do 17. 10. KLUKOVSKÝ SEN, HOLČÍČKÁM VSTUP DOVOLEN** - kdo by neznal slovo angličtina? **EXPOZICE:** rytířské sály pardubického zámku; české sklářské tvorbice; pohlednic Orbis pictus; zbrani; numismatická expozice Penize v Čechách 1520-1620; příroda východního Polabí; expozice hraček „Bylo, nebylo“.

PŘEDNÁŠKY: Přednáška - **Nová půjčovna kol v Ležákách** **LEŽÁKY** - Národní kulturní památka Ležáky ležící mezi historicky atraktivními místy jako jsou zámky Slatiňany a Nové Hradky, Toulouvcovy maštale, Skanzen Veselý Kopec je velice hojně navštěvován. Nyní mají návštěvníci příležitost si prohlédnout tento památník jedinečnou možností procestovat tuto lokalitu na kole. NKP Ležáky to-

Kulturní program se Slatiňanech

SLATIŇANY - Město zve na vystoupení kapely Čtveráci s kapelníkem Jarkem Novákem. Akce se uskuteční v pátek 7. května od 16 hodin ve Společenském domě. Zazní nejen dechovky, ale i písně z muzikálů. (pav)

vý cyklus o historii létání nejen v Pardubicích: **5.5. v 18 hod. - Současnost a budoucnost pardubického letiště v přednáškovém sále muzea. Klub přátel Pardubicka**

Hovory o Pardubicích **5.5. - Cestovatelské putování po Austrálii.** Putovné povídky. Krejčího doplněné projekcí fotografií. **Vždy od 17 hod. v přednáškovém dále Pardubického kraje v informačním centru vedle Zelené brány.**

Dům kultury Holice

7.5. 19.30 h. **Kráska z Leenane** činohra.

Přelouč

KINO: **7.5. 20 h. - Prokletý ostrov.** **8.5. 18.30 h. - Avatar.** **9.5. 16.30 h. - Scooby Doo: Začátek.**

Chrudim

Městské kino: 4.5. 17.30 h. - Nine. **4.5. 20 h. - Svitání.** **5.5. 17.30 a 20 h. - Nine.** **6.5. 9.30 h. - Ženy v pokušení.**



7.5. 17.30 a 20 h. - Ženy v pokušení. Vášnivá komedie s Eliškou Balzerovou, Lenkou Vlasákovou a Veronikou Kubařovou v hlavních rolích. Dále hraji: Jiří Macháček, Roman Zach, Vojtěch Dyk... **8.5. 16 h. - Kirikou v divočině.** **8.5. 18 h. - Milý Johne.** **8.5. 20 h. - Ženy v pokušení.** **9.5. 17.30 h. - Ženy v pokušení.** **9.5. 20 h. - Milý Johne.**

Heřmanův Městec

KINO MÍR: **5.5. 19.30 h. - Nine.** **7.5. 19.30 h. - Všichni jsou v pohodě.** **8.5. 19.30 h. - Legie.**



Pořady týdne v kulturním domě

HOLICE - V programě filmových úterků 4. května v 19.30 hodin tentokrát uvidíte komedii „Doktor od Jezera hrochů“. V režii Zdeňka Trošky hrají Eva Holubová, Jaroslav Šmíd, Jiří Langmajer a další. - Jevíště velkého sálu kulturního domu vás zve na reprizu holických ochotníků - tragikomedií irského dramatika Martina McDonagh - „Kráska z Leenane“ v pátek 7. května od 19.30 hodin. Při premiéře náročné hry zazářily obě hlavní představitelky - Lída Voříšková a Líba Straková a inscenace se dočkala velmi příznivé odezvy. - V prvních dnech května budou zahájeny dvě výstavy. V galerii až do 27. května „Josef Janek - Obrazy“, ve vitrínách to budou až do 25. května práce dětí výtvarného oboru základní umělecké školy ze tříd v Holicích, Dašicích a Sezemích s prvním názvem „Výstava“. (mkim)

Výlet ke konvalinkám

SLATIŇANY - Klub českých turistů Slatiňany tentokrát zamíří ke Kunětické hoře na konvalinky. Ten se uskuteční v sobotu 8. května. Na programu je procházka lesem na Stěblovou, Cháby, Kunětický les a Kunětická hora. Odjezd zpět do Pardubic v 13.25 hodin. Zájemci o tuto jedinečnou podívanou se mohou přihlásit nejpozději do pátku 7. května na telefon 777 146 167. Zde rovněž obdrží případné podrobnější informace. (pav)

VZP přiveze do Pardubic obří kuchyň a zahájí Dny zdraví

PARDUBICE - Domov je pro malé děti hodně rizikově představitel na Pernštýnském náměstí i mluvící auto a protiúrazová sanitka. Budou děti i dospělí učít, jak se mají před úrazy chránit.



V tomto den budou také zahájeny Dny zdraví s VZP. Návštěvníci akce mohou využít možnosti bezplatného změření krevního tlaku, pulsu, kyslíku v krvi, hmotnosti a zapojit se do doprovodných akcí jako je např. poradenství pro diabetiky a lupěnků nebo speciální cvičení pro děti. S programem Pepík Pozordej, který pomáhá dětem předcházet nehodám v dopravě, představí svou činnost Městská policie Pardubice. Celá akce se uskuteční od 10 do 13 hodin na Pernštýnském náměstí v Pardubicích. (ZKa)

PRODEJNY PIVOVARKA

Jste majitelé gastronomické provozovny, pořádáte zahradní party, hledáte vhodný dárek pro své blízké nebo si jen doma chcete vychutnat některé z piv Pernštýjn? Pak právě pro Vás jsou firemní prodejny „Pivovarka“. Najdete zde veškeré výrobky Pivovaru Pernštýjn a.s., a to za nejlepší ceny ve městě, široký sortiment lihovin značky R. Jelínek nebo vína od společnosti Soare. Jako doplněk zde naleznete různá dárková balení, sladkosti, či slané pečivo. Můžete si zapůjčit výtečný přerážecí, nebo si rovněž stočit víno a pivo do vlastních nádob.

Palackého 250 (Pivovar Pernštýjn), Pardubice
Kontakt: +420 723 327 199 +420 723 327 199
Otevírací doba: Po 12:00 - 17:00, Út - Čt 9:00 - 11:30, 12:00 - 17:00, Pá 9:00 - 11:30, 12:00 - 18:00, So 9:00 - 12:00

CS. Armády 52 (Areál Hvězda SKP), Pardubice
Kontakt: +420 466 304 787 +420 466 304 787
Otevírací doba: Po - Pá 9:30 - 12:00, 12:30 - 17:30, So 8:30 - 12:00
V této prodejně, vzhledem k malému prostoru, naleznete omezený sortiment doplňkového zboží.

U Stadionu (v areálu Chrudimka), Chrudim
Kontakt: +420 775 638 176 +420 775 638 176
Otevírací doba: Po 13:00 - 17:30, Út - Pá 9:00 - 12:00, 12:30 - 17:30, So 8:30 - 12:00



Pardubická arabeska zná své vítěze

V pardubickém ABC-Klubě se konal již 6. ročník celostátní soutěže v klasickém tanci „Pardubická arabeska“. Tato baletní soutěž, kterou pořádala Základní umělecká škola, Pardubice, Havlíčkova ul., a Kulturní centrum Pardubice, se těší stále větší popularitě. V letošním roce se zúčastnilo 20 baletních a tanečních škol z celé republiky a prakticky se zde sešla celá špička našeho amatérského klasického tance (studenti konzervatoří a profesionálních scén se této soutěže účastnit nesmí). Téměř 200 soutěžících ve věku od 6 do 26 let bylo rozděleno do pěti věkových kategorií a na sólová a skupinová vystoupení (2 - 4 soutěžící). V pětilépné porotě zasedli skuteční profesionálové - profesoři pražské a brněnské Taneční konzervatoře a AMU Praha, bývalí tanečníci Národního divadla a našich předních scén. Hodnotit velmi vyrovnaně výkony tančících dětí v náročných žánrech choreografií vůbec nebylo jednoduché, vždyť během odpoledne se představilo na 130 soutěžních skladeb. Porota ocenila v každé kategorii 1. - 3. místo a udělila několik Čestných uznání. Celou atmosféru soutěže dotvářely nádherné kostýmy soutěžících i divky, kteří odměňovali potleskem výkony svých favoritů. Ceny si z Pardubice odvezla řada škol, např. Baletní škola BcA. Jána Nemce Praha, Baletní škola I. V. Psoty Brno, ZUŠ Ústí nad Labem - Neštetice, Baletní studio při MDO Olomouc, ZUŠ Ostrava, Taneční škola Jany Tomanové Praha, Balet

KHK Hradec Králové a další. Cenu za „Nejkrásnější arabesku“ získala Pavlína Kopecká ze ZUŠ Chrudim. Radovali se i soutěžící z pořadajících škol ZUŠ Pardubice, Havlíčkova ze třídy Lenky Demlové a Evy Rákosové, neboť získali 9 cen: 1. místo v kat. I.I.B. - Tereza Mokrešová, Terezie Němečková, Anna Slaninová 2. místo v kat. I.I.B. - Michaela Rákosová, Anna Simonová III.A - Kateřina Fialová IV.B - Markéta Bosáková, Kateřina Faltejšková, Dominika Zacharová 3. místo v kat. I.B. - Lenka Červeňáková, Zuzana Andráčková, Tereza Korejtková, Mariana Kučerová II.A - Dominika Dosedlová II.B - Jacqueline Lumandé, Tereza Lomnická, Gabriela Schubertová, Klára Kvašová IV.B - Kateřina Kyselová, Marti-

na Musilová V.B. - Šárka Loukotová, Pavel Najmoun Je příjemné, že zájem dětí o balet neustává, naopak se tento druh umění v konkurenčním prostředí soutěží stále rozvíjí a zdokonaluje a v porovnání s prvními ročníky „Pardubické arabesky“ je vidět, jak roste kvalita soutěžních výkonů. Závěrem je velmi inspirativní i setkání pedagogů zúčastněných škol, kteří si mohou předávat své zkušenosti. Poděkování si také zaslouží za letošní premiéru ve spoluprádi Kulturní centrum Pardubice, které převzalo štafetu od Oddělení kulturních služeb Krajské knihovny. Doufám, že i v příštích letech se nám podaří zorganizovat další ročníky „Pardubické arabesky“, soutěže, která se již stala v tanečnické světové pojmem a tradicí. **Lenka Demlová, ZUŠ Pardubice, Havlíčkova**



► KOMPLETNÍ REALIZACE STAVEB OBJEKTŮ TRIDY A I B NA KLÍČ
► SYSTÉMY ŘÍZENÍ TECHNOLOGICKÝCH PROCESŮ VEČETNĚ ZPRACOVÁNÍ SW APLIKACÍ A VIZUALIZACÍ
► SERVIS A ÚDRŽBA TECHNOLOGICKÝCH CELKŮ A ZAŘÍZENÍ

SUMO

www.sumospro.cz

ČESKÝ ROZHLAS PARDUBICE
104.7 FM • 102.4 FM • 98.6 FM

Chcete žít zdravě?
Zajímáte se o zdravý životní styl?
Máte zdravotní problémy a chcete je řešit?

Nalad'te pořad

Rozhlasová apatyka

Přední odborníci vám poradí a zodpoví vaše dotazy!

středa 10:00
Repríza ve čtvrtek po 19. hodině

www.rozhlas.cz/pardubice

Výstava skalniček



PARDUBICE - Ve dnech 5. - 7. května pořádá Klub skalničkářů již 31. velkou výstavu skalniček a rostlin v zahradě bývalého Pedagogického centra, Za pašáží. Výstava bude spojena s poradnictvím a velkým prodejem rostlin od 8 do 17 hodin. (VěP)

DIVIZE C • DIVIZE C • DIVIZE C

Za třicet minut bylo rozhodnuto

AFK Chrudim - FKP Turnov 3:1 (3:0). Branky: 9. Holub, 16. Vácha, 24. Vácha - 75. Vokáček. CHRUĐIM: Zďanský - Luptovský, Linhart, Radouš, Adámek - Kopecný, Vodrářka (65. Křimáček), Vladyka, Vágnr (72. Michalec) - Holub (80. Kroutil), Vácha. Trenér: Jiřoušek. TURNOV: Cimbal - Selinger, Vitek, Kofáček, Hurt - Moravec, Škréta, Mendlík, Rumler - Vavřich (62. Vokáček), Zdrážil. Trenér: Kotrman. Rozhodčí: Slavíček - Čechlovský, Hock. ŽK: Adámek, Vácha - Selinger, Hurt, Vavřich. Diváků: 120. Po nočním dešti se hrálo dopolední utkání na kluzkém trávníku. Domáci zahájili nárope. Ve 4. minutě centr Vágnra zleva zlikvidoval bývalý ligový gólmán Cimbal. V 9. Kofáček uklouzl na mokřem terénu při zpracování míče, toho se zmocnil Holub a střelou od třeďe nedal Cimbalovi šanci - 1:0. V 16. Luptovský v roli falešného křídla se uvolnil a po jeho centru zprava doniřel do sítě hostů Vácha - 2:0. Ve 20. agilní Mendlík po samostatné akci střelil vedle branky domácího Zďanského. Ve 24. po centru Luptovského zprava, si zpracoval míč v pokutovém území Vácha, přehodil si ho přes sebe a po vedenou střelou od břevna zvýšil na 3:0. Parádní výstavní branka, kterou diváci vidí zřídka. Hosté byli zrali na ručník. Další pokusy

o zteč hostující branky však gólem neskončil. Holubova střela byla zblokována a Kopecný mířil mimo. Ve 43. ponechával hlavní rozhodčí výhodu domácímu, hosté na chvíli přestali hrát a prunik Holuba šel na poslední chvíli Cimbal. Ve 45. hostující Mendlík přihřál do šance Hurtovi, ale výborně zasáhl Zďanský. Druhý poločas už domácí tým v podvorném náskoku nehrál naplno. V 62. po kombinaci zleva Vladyka, Vágnr - střelil Vácha přes branku hostů. V 69. rychlá protiakce domácích, Vladyka, Vágnr - Holubova střela byla zblokována. V 75. udeřili hosté. Do pokutového území dostal přiřhrávku od Selingera střídající Vokáček a jeho střela znamenala snížení na 3:1. V 77. přihřál Michalec Klimovi, ale ten střelil do hostujícího gólmána. V 82. střídající Kroutil lobem přehazoval vyběhnutého gólmána hostů, ale míč skončil vedle branky. Hosté v závěru otevřeli hru a domácí od odkrytých obrany chodili v přesířlení. V 85. se ve vřozělané šanci po přiřhrávce Kroutila objevil Michalec, ale do opuštěné branky se netrefil. V 89. byl ve vřozělané šanci ještě Klimá, ale dal do gólmána. Zaslouženě pro domácí, kteří zvláště v prvním poločase hosty přehrávali. Zahřáli jim Holub s Váchou. U hostů chválil trenér Kotrman pouze gólmána Cimbalu.

Dobrovice - Pardubice 0:1 (0:0). Branky: 69. Petrus. PCE: Šejbal - Vozenilek, Fida, Hudeček, Tischer - Jeřábek, Fikejz, Kudrna, Rešetár (88. Chvála) - Petrus, Brychta H. Rozhodčí: Kořár. ŽK: 2:0. Diváků: 140. V první půli se přiřil šanci neurodil, za zmlínku stojí Petrusova šance, kdy neuspěl tvářit v tvář domácímu gólmánovi. Druhá půle už přinesla více parubických šancí a v 69. rozhodl o dalších třech bodech pro hosty Petrus, který si naběhl na rohový kop Fikejze a hlavou vstřelil branku. Ostatní výsledky: Náchod-Deřtín - H.Měcholup 3:1. Letohrad - Ústí n/O 2:3. N.Paka - Č. Dub 3:3. D.Králové - Převýšov 0:2. Hr.Králové B - Velim 4:1. N.Bydžov - Živanice 1:3. Přířilí kolo: so 10.15 Pardubice - Letohrad, so 17. Závazce - AFK Chrudim. JŘI VALENTA. 1. FK Pardubice 23 19 3 1 52:12 60 2. H.Měcholup 23 13 4 6 36:27 43 3. AFK Chrudim 23 12 2 9 35:31 38 4. Letohrad 23 10 6 7 28:28 36 5. Nova Paka 23 10 5 8 29:32 35 6. Dvřr Králové 23 10 4 9 33:30 34 7. Nový Bydžov 23 11 1 11 36:34 34 8. Ústí n/O 23 9 6 8 32:30 33 9. Velim 23 10 3 10 28:30 33 10. Hr.Králové B 23 9 5 9 34:24 32 11. Živanice 23 9 3 11 34:38 30 12. Náchod-Deřtín 23 9 3 11 28:33 30 13. Pěnčín-Turnov 23 9 1 13 29:39 28 14. Český Dub 23 9 2 12 23:36 26 15. Převýšov 23 7 14 26:40 23 16. Dobrovice 23 2 4 17 22:42 10

KRAJSKÝ PŘEBOR • KRAJSKÝ PŘEBOR

Ani vypsané prémie na Slovan nestačily

Slovan Pce - FK Pardubice B 3:0 (1:0). Branky: 26. Kočí, 54. Sadleček, 65. Kopriva. SLOVAN: Hrdina - Daněk, Lukeš, Kovářik Jan, Moravec - Ujec, Kopriva, Hanovec (55. Felcman), Kovářik Jakub - Sadleček, Kočí (79. Zvanislo). Trenér: Oliva Roman. PCE B: Zavel - Cimcibich, Chvála, Baldrych, Trněj - Beran (83. Dvořák), Kavka (46. Uhlřř Filip), Buriánek, Braun - Veverka, Jeřábek II. Trenér: Hanuš Zdeněk. Rozhodčí: Valenta Jan Filip. Branky: Moravec - Buriánek. Diváků: 330. Nedělní dopolední derby na Slovanech přitáhlo slušnou návštěvu. V 6. minutě střelil přes branku FK Zavela Hanovec, třeďe zopakoval v 10. minutě Moravec. Ve 20. Braun zleva přiřhrával před branku Slovanu, z ideální polohy netrefil míč Jeřábek. Ve 22. znovu akce hostů Braun, Jeřábek - řešil gólmán Hrdina. Hra se většinou odehrávala ve středu hřiřte, oba celky hrály s nasazením. Ve 25. přiřhrávko Kočí, Daňkovo střelu zblokovali obránci hostů na rohový kop. Udeřilo ve 26. minutě. Na přetřazený centr zleva se nedostal hostující gólmán s Trnějem a výsokk Kočího měl gólovou tečku hlavou - 1:0. Po vedoucí brance Slovanu začali domácí kontrolovat hru. Ve 34. Sadleček trefil jen bočnř síť hostující branky a ve 36. stejnř hráč střelil do gólmána Zvaně-

la. V závěru poločasu pšil na branku Hrdiny Beran, ztečovaná střela skončila mimo třeď. Ve 44. přřmý kop hostů zleva střelil Jeřábek do přiřhrávané Hrdiny. Ve 47. po přiřhrávce Jakuba Kovářika mířil Sadleček mimo branku. V 54. po rychlé akci domácích, přihřál napřřc pokutovým územím Kočí zprava a Sadleček trefil z voleje - 2:0. V 65. Kopriva po zpětně přiřhrávce Felcmana zprava umišřenou střelou k třeďi zvýšil na 3:0. V 80. minutě střelu Berana kryl domácí gólmán Hrdina. Vedoucí celek FK bezpečně kontroloval výřř zapasu a druhou půli už nebylo o vítězství Slovanu pochyb. V 82. centrovat zleva Moravec, ve vřozělané šanci se ocitl střídající Zvanislo, ale šanci promířil. Zaslouženě pro Slovan. Hosté hráli doře první půli,duhu, po brance Kočího už diktoval tempo lidř. Kopecný. Oliva chválil celky kolektiv, z kterého vřivnřli Kopriva, Jakub Kovářik a Daněk. Prestřitř utkáni pro trenéra Hanuře, který na Slovanu také pšil, skončilo neuspěšně. Ani vypsané prémie treněrem nezabraly. Ze svého celku chválil Berana a Chválu. Rozhodčí Valenta řidř utkáni s přehledem. Holice - Polička 1:0 (1:0). Branky: Krpata. HOLICE: Svoboda - Valenta, Velinský J., Srnad, Skalický - Udrzal, Velinský D., Machatř, Krpata - Röhřich, English (Jediřka,

Pištor, Zběhlřk). Rozhodující branka padla po centru Valenty, kdy Krpata hlavřkou poslal míč s odrazem o zem za zřada hostujícího brankře. Ostatní výsledky: Dobřřov - Srch 0:4. Svitavy - Letohrad B 4:0. Chocel - Lanškroun 1:0, Zámberk - Č.Třebová 1:1. V.Mřto - Hlinsko 1:1. M.Třebová - Stolaný 0:1. Dořhrávky: Lanškroun - FK Pce B 3:2 (0:2). Veverka, Braun, Srch - Polička 3:0 (3:0). Mřtzbergeř 2. Urbanec. M.Třebová - Holice 0:1 (0:0). Röhřic. Dobřřov - AS Pce 1:2 (0:0). Kopriva, Moravec (pen.). Přířilí kolo: so 17. Polička - AS Pardubice, Č.Třebová - Chocel, Lanškroun - Dobřřov, Srch - M.Třebová, ne 17. Letohrad B - V.Mřto, Hlinsko - Holice, FK Pce B - Zámberk, Holice - Svitavy.

JŘI VALENTA

Table with 2 columns: Team and Score. Rows include AS Pardubice, Svitavy, Hlinsko, Chocel, FK Pardubice B, Lanškroun, Stolaný, Holice, Polička, Dobřřov, Č.Třebová, Zámberk, M.Třebová, Srch, V.Mřto, Letohrad B.

1.B TRĪDA • 1.B TRĪDA • 1.B TRĪDA

Očekávané body zůstaly doma

Přelouč - Hlinsko B 2:0 (1:0). Branky: 37. Uřych, 54. vl. (Filip). PŘELOUČ: Pořřz - Uřych, Hladřk, Duřek, Heřmánek - Novák (8. Janecný), Jeřezský, Novotný (43. Slabý), Ročřn - Koch, Cichra (81. Vojtejk). Trenér: Slavřk Václav. HLINSKO: Jindřichovský - Kopecný, Peřek, Cestr, Dvořák - Břřza, Cepl, Boháč, Uřich (62. Veselický), Charous, Boguaj, Hrajřic trenér: Břřza Jan. Rozhodčí: Klíma - Kutřřn, Pařák. ŽK: Koch, Cichra, Hladřk - Kopecný, Boháč, Cestr. Diváků: 100. V 6. minutě gólmán hostů Jindřichovský hasil vřasným vyběhnutím proti domácímu Kochovi jeho střelu z úhlu. V 10. se rozeběhl středem Koch, hostující Kopecný ho za cenu ŽK zastavil přř pokutovým územím. Střela z přřmého kopu Kocha šla vřak přes branku. Ve 14. hostující Boháč se dostal ke střele zprava v pokutovém území - Pořřz vyrážel na rohový kop. Ve 24. zahrávřli hosté přřmý kop ze třiceti metrů. Tvrdou střelou Cepla Pořřz nadvřrtřil ústřel. Ve 25. centrovat zprava Cichra, v pokutovém území minul domácí Janecný. Až do 37. minutě drželi hosté s domácími nerozhodný stav. Přelouč se hra nedřřila, kombinace vřzla. Nepřesně přiřhrávky dovoľovaly hostům doře zorganizovat obranu. Ve 37. se dostal k odraženému míči Uřych, bez zpracování míč napřřl z 25m a trefil se. Gólmán na míč nedošál a ten za nim napřřl síť - 1:0. Vzápětř se dostal do šance Janecný, ale gólmán hostů zadržel na výbornou. Ve 39. střelu Charouse zleva k třeďi Pořřz vyrážel na rohový kop. Domáci mohli jště do

poločasu zvýřit, ale to by musel Ročřn pořřdně trefit míč, který mu jako na podnose přřpravil Cichra. V 52. dával míč zpětně z pravého křídla Koch a neřřastný hostující Filipi ho nasměřoval přesně ke třeďe byzčímě gólmánu Jindřichovskému - 2:0. V 60. si Janecný sám vybojoval míč, vsřslo vřak brankově nezrořřil. Gólmán jeho střelu z vřozělané šance vyrážel na rohový kop. V 71. peřná akce domácího - po centru Ročřna zleva, Koch z voleje zprava, ale míč šel vedle branky. Hosté otevřili hru a snařili se o střelu ve skóre. V 73. hostující Boguaj zmlřel po úniku z úhlu, gólmán domácích byl přřpraven. V 74. vyskóřtili hosté domácí obranu, ale finální přiřhrávka šla do ofsajdu. V 80. domácí Koch po samostatné akci střelil vysokou přřes. Hosté v závěru jště měli možnost dvakřtř z přřmých kopů ohrozit domácího Pořřze, ale svoji šanci nevyuřřili. Zaslouženě pro domácí, i kdřř to vřak není jště to, co bylo na nořřim. Trenér Slavřk chválil Duřku, Hladřka a Uřycha. Hostující vedoucí družstva Bouřka Franuřic pochvalřli gólmána Jindřichovského, dře Boháče a Cepla. Rosice n/L - Proseč 2:0 (1:0). Branky: 19. Závěský, 70. Koukal. ROSICE: Frinta - Pavel, Uřbánek, Pozdnřk, Pokorný - Ujec, Malř, Závěský, Skokan - Wöhlfloer, Koukal (80. Zelinka). Rozhodčí: Cigler. ŽK: 3:3. Zřpas, který nenabřil přiřil fotbalove řkrasř, rozhodl domácí branku v kařdě půli. Šance, které si vypracovali hosté, pokrřly spolehlivř Frinta. Proseřřn - Mikulovice 4:0 (2:0).

Branky: 2. Vodvřarka, 8. Valla, 75. Šřkl, 78. Vřt. Mikulovice: Tomáš - Hyřa, Handlřř, Přřusa, Bondor - Hromádko M., Valský, Vencl P., Hromek K., Hyřa J., Vencl J. (Rychařřik). Rozhodčí: Stouarč. ŽK: 2:2. Mřřmř převaha domácích, kteří zřitřkovali, co mohli. Mikulovice šance mřly, ale nevyuřřily je. Zámřřr - Holice B 2:0 (0:0). Branky: 48. Peterka, 52. Mudroch. HOLICE: Ondraček - Kopa, Piřtor, Šbělřik, Valenta - Soli (55. Lembeř), Horyna, Ručřka (77. Sochřřek), Frydřch - Hrubř, Uřzal (72. Uřřil). Rozhodčí: Andřř. ŽK: 1:1. Diváků: 60. Vřrovanný první poločas, ve kterém Hrubř trefil v 11. minutě břevnou. Domáci v druhé půli lepřř utkáni rozhodně dvřma slepenřmi góly ze začátku druhé půli.

Table with 2 columns: Team and Score. Rows include AS Pardubice, Svitavy, Hlinsko, Chocel, FK Pardubice B, Lanškroun, Stolaný, Holice, Polička, Dobřřov, Č.Třebová, Zámberk, M.Třebová, Srch, V.Mřto, Letohrad B.

1.A TRĪDA • 1.A TRĪDA • 1.A TRĪDA

Třemořnice vyhrála v Hradiřti zaslouženě

St.Hradiřtř - Třemořnice 0:2 (0:1). Branky: Hlučnickř, Šebek. HRADIŘTŘ: Habivský, Tesner, Deutsch, Bakule, Smutný, Kostka, Hyřek, Tamchyna, Hejhal, Tomřk, Götř (Kouba, Hudec, Vřkoukal). Rozhodčí: Šura - Objadřn, Volnř. ŽK: 3:1. Diváků: 150. Začátek utkáni lepřř Hradiřtř. V 10. minutě se hostující Jan Vančura dostal ke střele, ale ta šla nad branku. 19. minutě vřozělanou gólovou šanci hráč domácímu týmu zahodil. Oběma třmům chyběla koncovka, jinak si vytvářeli velice krásnř šance. Ve 38. minutě domácí Tamchyna centrovat, ale míč skončil na kopačkách hostř. 41. minutě znova centr, který našel hlavu Tesnera, ale skončilo to u brankře Vojčeka. A ve 44. minutě se ujmají hosté vedenř - po centru doklepl za Habivského zřada Hlučnickř. Pro domácí velice neřřastný gól. V druhé poloovině utkáni v 60. minutě dostává žlutou kartu domácí Hejhal. I ve druhé půli šance domácích neubývá - jen ta koncovka. Hosté jsou ale aktivnějř a se třeďe na straně domácích. V 70. minutě dostává žlutou kartu i hostující Lebduška. V 77. minutě hostující Šebek zvyšuje po útku. Hosté v tomto utkáni přřvedli velice peknř výkon a zaslouřili si 3 body. SK Chrudim - Chocel B 3:1 (3:0). Branky: 25. a 29. (pen.). Hauf, 31. Svoboda - Zachař (pen.). CHRUĐIM: Vřbka - Pudil Michal, Motřřka, Lankas, Pu-

řil Martin - Fantl, Hauf, Tesař, Liřtván - Veverka, Svoboda (Hudeček, Koreček, Stejskal, Novotný). Vstup do zápasu se domácím moco nevyvedl a první vřtrvohodina byla zjevřř stranou domácí pasivnř. Klid dal na straně kopačkř proměnnou penaltou ve 25. minutě Hauf. O čtyřř minuty pozděř domácí kapitán nastě nabíhající Haufa a ten nekompromisně střelou do řibenice zvýřil na 2:0. Ve 31. minutě pojsřtil vedenř domácích po centru Liřtvána hlavou Svoboda. Ve druhé půli hráli domácí jen to, co potřebovali, ale trestuhodně zahazovali vřozělané šance. Trest přřil v závěru, kdřř hosté proměnilř pokutový kop Vachařem 3:1. Domáci zaslouženě zvřřtili a přřsali si povinně tři body. Valy - Morasice 2:2 (0:0). Branky: 81. a 90 (+7) Budinskř - 46. Škoda, 80. Vátek. VALY: Skalický - Pšlpán, Budinskř, Polák, Zelinka - Petrlyř, Kařřerek, Kolman, řřamek (88. Krejřřik) - Bařant (65. Rousek), Hačko. Rozhodčí: Pařák. ŽK: 3:3. Diváků: 100. V první půli měli domácí přř polořancř - v 15. minutě vykop Hačkova střelu brankřř Němec, ve 29. pak ten samř hráč nedošál na centr Bařanta. Druhou půli zahájili hosté brankou pravě vystřídávřřo Škody. V 54. minutě vyrážil Skalický Váľkou tvrdou střelu. V 65. minutě likvidanří faul na unikající Bařanta (oceněn jen žlutou kartou). V 80.

minutě zvyšoval na 0:2 s pomocí třeďe tečř Válek. O minutu pozděř Petrlyř našel Budinského a ten snřžil na 1:2. V 87. minutě po pasu Budinskř oběšel brankře, ale trefil třeď. Vyrovnanř pšřlo po trestném kopu, kdřř Budinskř střelil přř zed a od břevna se míč odrazil do branky. Ostatní výsledky: Prachovice - D.Újezd 0:4. Slatřřany - Litomyřř 2:1. Načesice - Semanř 2:1. H.Měřtec - Moravany 1:2. Přířilí kolo: ne 17. Moravany - Načesice, Chocel - St.Hradiřtř, D.Újezd - Valy. TURNAJ STARÝCH GARD ve Starém Hradiřtř. Pšřilř tředen v sobotu 8. května se uskutečnil 14. ročník Turnaje starých gard. Organizátorem akce je TJ Sokol Starě Hradiřtř. Na místnřm hřiřtř se střetnulo mužstva domácího Hradiřtř, Sezemice, Dřřtře a Redic. Výkop prvnřho utkáni je rabou v 9 hodin. Za organizatory Lubomřřr Bařta a Petr Mřřřa. LUDVĪK BARCZ. 1. SK Chrudim 19 15 3 1 47:13 48 2. Třemořnice 19 13 2 4 46:38 43 3. Moravany 19 13 2 4 43:16 41 4. Dolnř Újezd 19 8 2 3 37:11 35 5. H.Měřtec 19 10 3 6 44:23 33 6. Načesice 19 9 4 6 32:31 31 7. St.Hradiřtř 19 8 2 9 27:29 26 8. Litomyřř 19 7 8 3 38:27 25 9. Slatřřany 19 6 7 26:30 24 10. Morasice 19 6 3 10 16:28 21 11. Valy 19 6 2 11 44:48 20 12. Semanř 19 4 1 14 12:38 13 13. Chocel B 19 3 1 13 11:57 12 14. Prachovice 19 1 1 17 12:76 4

OKRESNĪ PŘEBOR • OKRESNĪ PŘEBOR • OKRESNĪ PŘEBOR

Rarita v Pardubičřkách - vřechny čtyřř branky hlavou

Chvojenec - Libišany 3:1 (2:1). Branky: 30. Nechvřle, 34. Velinskř V. 73. (pen.) Jediřka - 26. Voltř. CHVOJENEC: Pavliřek M. - Kirchner, Silbermáj, Centner, Čech - Pavliřek J., Jediřka, Zajřc, Nechvřle - Velinskř V., Štěpánek (Smutný, řřom). LIBIřANY: Vida - Zadrobřlek, Vřch, Bidman T., Voltř - Bidman J., Pithart J., Moravěk, Jakřřk - Pithart L., Kuric (neradř). Rozhodčí: Srnad, bez karet. Diváků: 50. V poklidném utkáni bez žlutých karet hosté nejprve vedli, nakonec vřak domácí zabrali a výsledek otořili ve svřj prospěch. Dřřtřec - Opatovice 1:0 (0:0). Branky: 52. Nřvřt. DŘĪTŘEC: Vávro - Draňokouřil, Bednřř, Sřrejček, Haan - Nřvřt, Benák, Kroupa, Peřinka - Pihnař, Vořřřek (Částeck, Moravěk, Koptáek). OPATOVICE: Knotek - Valenta, Kuchta, Vořřřek, Jiřěnský - Hladřk J., Nosek, Svoboda F., Filipěk - Novák, Bartoni-

ček P. (Dujsřk, János). Rozhodčí: Buchta. ŽK: 0:1. Diváků: 90. Po neproměnně gólově hlavřice Draňokouřil ve 6. minutě se postupem řasu začali stře vře vřozovat domácí a jejich tlak vyhrasoval třeď Kroupy ve 32. minutě. Do druhé půli vstoupili Opatovice posileni o Dujsřka a jejich hra se začala zlepřovat. Domáci Částek ve 48. minutě neproměnilř tůtovku a hostě mřlem okamřdř trestali Bartoničkem. Zápas rozhodl povedenou přřiznř střelou Nřvřt. Domaci obrana v řele s Vávrou pak vyřřřila vřechny nebezpečnř situace a body zůstaly v Dřřtř. Pochvala pro bezpřřehbněho sudho Buchtu. Paranzo - Zdechovice 5:1 (1:1). Branky: Hamerský a Duřek po 2. Plaček - Reháček. PARANZO: Novotný - Vařřřek, Vaček, Topřř, Brambureř - Illovský, Hamerský, Plaček, Duřek - Kunmatt, Staněk (Mergl, Staroba, Veselř). ZDECHOVICE: Cimcibus - Bureř, Za-

vacko, Henc, Linhart - Smolřk, Smetanřř - Reháček, Kolřn - Volnř. Rozhodčí: Hammřk. ŽK: 1:1. Diváků: 50. Jasně vítězstvř pro Parano. Hosté měli pořřze se sestavou, do 8. minutě hráli v devřti, dohrávali o deseti. Hosté tlaku odolávali celř první poločas, po pauze odřali. Sezemice - Lipótice 2:0 (0:0). Branky: 60. Kařřpar J., 85. (pen.) Kařřpar T. SEZEMICE: Levinskř - Hrdř, Blažek, Kumpán, Popilka - Plecháček Miloř, Sutto, Krřř, Kařřpar Jiřř - Kařřpar Mšoř, Pleva (Štěřrovský, Plecháček Zdeněk, Brychta Michal). LIPOLITICE: Machač - Formánek, Rokyta, Balán, Koukal, Smerda - Šturma, Svoboda, Knapiř, Horák T. - Horák J., Augustin. Rozhodčí: Havliř J. ŽK: 0:3. Diváků: 50. Povednř kombinanř fotbal z obou stran. Domáci stře v vedenř. Razitko na utkáni dal v poslední minutě hrájřic sekretář oddřlu Lukáš Oureřdnřk. Rečany - Újezd 4:3 (2:2). Branky: Němec 2, Křivka, Čihřř - Svatohř, Srnad, Svoboda. REČANY: Kařřnřka - Moravec P., Linhart, Křivka, Kobera - Moravec M., Čihřřa, Vohralkř, Tichř - Nřvřt, Němec (Stoklasa, Bank). Újezd: Jandák

tyč prosadil Jiřř Kařřpar. FK Pce C - Chotice 5:3 (3:1). Branky: 16. Uhlřř J., 29. Ryba, 42. Dvořák 75. Pospřřil, 90. Oureřdnřk - 71. a 82. Horák Jan, 68. Rálřř. PCE: Branda - Hofman, Uhlřř F., Pospřřil, Peřek - Novotný, Ryba, Kavka, Šimek - Uřřka J., Dvořák (Svřdik, Meraňka, Oureřdnřk). CHOTICE: Zářečský - Peml, Rálřř, Svoboda, Smerda - Šturma, Svoboda, Knapiř, Horák T. - Horák J., Augustin. Rozhodčí: Havliř J. ŽK: 0:3. Diváků: 50. Povednř kombinanř fotbal z obou stran. Domáci stře v vedenř. Razitko na utkáni dal v poslední minutě hrájřic sekretář oddřlu Lukáš Oureřdnřk. Rečany - Újezd 4:3 (2:2). Branky: Němec 2, Křivka, Čihřř - Svatohř, Srnad, Svoboda. REČANY: Kařřnřka - Moravec P., Linhart, Křivka, Kobera - Moravec M., Čihřřa, Vohralkř, Tichř - Nřvřt, Němec (Stoklasa, Bank). Újezd: Jandák

- Matys, Zima, Petřřček Jiřř, Bendřřik O. - Doleřal, Bendřřik T., Svoboda, Petřřček Jakub, Srnad, Svatohř (Cernř, Rozsřvřřek J.). Rozhodčí: Rambousek. ŽK: 3:4. Diváků: 180. Hosté do patnáctě minuty zasokřili domácí. V druhé půli už domácí lepřř. Hosté v první půli lepřř, Machatřř spřřl ve 33. a 39. minutě dře stoprocentnř šance. V druhé půli se prosadili první hosté - nejprve Melc hlavou po rohu. Po hodnř hry vř-

Table with 2 columns: Team and Score. Rows include AS Pardubice, Svitavy, Hlinsko, Chocel, FK Pardubice B, Lanškroun, Stolaný, Holice, Polička, Dobřřov, Č.Třebová, Zámberk, M.Třebová, Srch, V.Mřto, Letohrad B.

Likvidace autovraků Rozhovice. Tel.: 724 959 999 AKCE - 500 Kč za kařřdř autovrak - s vystavením dokladu o ekolog. likvidaci

MLÁDEŽ • MLÁDEŽ • MLÁDEŽ

LIGA DOROSTU
STARŠÍ. FK Pardubice - AC Sparta Praha B 3:0 (1:0) Branky: Sklenář, Jaroš, Mastík. **PCE:** Zák, Konvalina, Sejvl, Krivka, Javárek, Kadráč, Bartoš, Mastík, Růžička, Jaroš, Sklenář (Táborský), Novotný, Poljak, Mládek. **Rozhodčí:** Moník P. ŽK: 0:5. Již ve čtvrté minutě se trefil kapitán Pardubic Sklenář, hra byla vyrovnaná na obou stranách. Šance byly, ale chyběly koncovky. V 57. minutě se trefil z přímého kopu Jaroš z o tři minuty později byla narozena penalta, které se ujal Sklenář, ale neproměnil. V 65. průnik domácího Sklenáře do vápní branek Sparty vyrazil, ale na dorážku Mastika byl krátký. Hra byla velice vyrovnaná, ale domácí měli více šesti.

Příští kolo: ne 11 Teplice B - Pardubice
MLADŠÍ. FK Pardubice - AC Sparta Praha B 1:5 (1:2) Branky: Strachota - Julis 2, Dobiáš (pen.), Flaks, Neuzil. **PCE:** Seifert, Eisner, Lánský, Lipavský, Kubik, Svoboda, Fousek, Benda, Strachota, Málk, Vančura (Jelinek, Jiráský, Fousek, Klouda). **Rozhodčí:** Moník P. ŽK: 1:1.

Ve 23. minutě byla za ruku odpskána penalta, kterou proměnil hostující Dobiáš. O dvě minuty později po zaváhání parádní obrany průnik hostujícího Julise 0:2. Ve stejné minutě trestný kop proměňuje domácí Strachota. Ve druhé půlce výrazně lepší hráči Sparty, což dokázal ve 42. minutě Julis přetavit ve svůj druhý gól. 55. minuta samostatný průnik hostujícího Flaksa končí v brance Seiferta. V poslední minutě pak dělovou ránou prostrl domácího brankáře Neuzila.

Příští kolo: ne 13.15 Teplice B - Pardubice

DIVIZE DOROSTU
STARŠÍ. Pardubice B - Turnov 4:3. Branky **PCE:** Svoboda, Molek, Vencel, Hovorka. **PCE:** Zahradník - Maduc, Vencel, Táborský, Hanč, Kučera, Šura, Svoboda, Chovanec, Molek, Hovorka (Schejbal, Kvirenc, Baudis).

Příští kolo: 10 AFK Chrudim - Pardubice B
MLADŠÍ. Pardubice B - Pěnčín-Turnov 3:2. Branky **PCE:** Michovský 2, Hron, PCE: Marek - Krsníl, Čáp, Pešek, Růžička, Kvapil, Pleskot, Michovský, Hron, Klír, Fousek (Paukovič, Bohuslav, Kopecný). **Rozhodčí:** Novotný, bez karet.

Příští kolo: 12.15 AFK Chrudim - Pardubice B

KP DOROSTU
STARŠÍ. FK Pardubice C - SK Chrudim 3:3 (2:0) Branky: Rydval 2, Vágnér. **PCE:** Čapek - Hošek, Maivald, Vladýka, Vysoušil - Karlík, Pitterle, Stejska, Rousek - Rydval, Vágnér (Brych, Vobořil, Zeman, Mráz).

V první půli byli jednoznačně lepší dorostenci Pardubice, vypracovali si mnoho gólových příležitostí a dvě z nich dokázali využít. Nejprve ve 22. minutě - přednese ní hry na Rouska, který našel ve

vápne úplně osamoceno Vágnera a brankář byl bez šance a poté se ve 38. po rohu prosadil hlavou Rydval. Do druhého poločasu však domácí pod dojmem dvoubrankového vedení, a až na to byli upozorněni trenérem, vstoupili laxně, nechodili do soubojů a neodvraceli odražené míče. Trestem jim za to byla chudší obrana a taktická imunita, během níž tříkrát rozvlnili síť. Zaslouženého vyrovnání se domácí dočkali v 84. minutě, kdy si po centru Stejského našel ve vápně míč Rydval. Trenér domácích Hofman chválil oba útočníky (Rydval - Vágnér) a nejlepšího hráče na hřišti Rouska.

Přelouč - Hlinsko 1:3 (1:2) Branky: Janecýk - Krábělek, Slavík, Bédman. **PRELOUC:** Frida - Sourek, Hajn, Rokytaj, Čápy - Pokorný, Machačín, Mírařík, Klas - Janecýk, Pleskot (Voják, Melichar). **R:** Cech. Jakmile mizérie v podání domácích pokračuje, Podzimní forma je tak tam a trápí se domácí si nepodaří ani z neofetbovalým soupeřem z Hlinska. Dvě šťastné střely hostů v první půli rozhodly o importu bodů na Vysoučnu. Snížení domácích před odchodem do šaten obrátí v druhé půli nepřesně, naopak při snaze o vyrovnání inkasovali ještě jednou.

Příští kolo: 12.30 Ústí n/O - FK Pce C, ne 9.30 AFK Chrudim B - Přelouč.

MLADŠÍ. FK Pardubice C - SK Chrudim 4:2 (2:1) Branky: Dvořák - Lietavec (druhý pen.), Doležal. **PCE:** Reng - Jelinek, Doležal, Kopřiva, Kotajný - Starý, Lietavec, Dvořák, Poláček - Paštýka, Vančura (Tichý, Dejdar).

V první půli byli domácí lepším týmem. Hned z první akce po závěru před brankou trefili tyč. V 16. minutě se po rohu prosadil hlavou Dvořák a o deset minut později zrysoval střelou zpoza vápna Lietavec. Chrudim korigovala v 35. minutě pěknou křížnou střelou k pravé tyči. Na konci půle pak nedokázali domácí ve velkém tlaku ve vápně prostrlit klubko bráničů hráčů. Na začátku druhé půle nařídil rozhodčí po faulu brankáře pokutový kop, který s předehledem proměnil domácí Lietavec. O 5 minut později to bylo zase o jeden gól, ale ve 60. minutě nikým neatakovaný hlavičkový po standartce Dvořák na konečných 4:2. Trenér domácích Frida pochválil po dlouhé době dobrý výkon mužstva a z celokolektivního výkonu vyzdvihl trio Kopřiva Dvořák Lietavec.

Přelouč - Hlinsko 2:4 (2:2) Branky: Roubíček, Pleskot (pen.) - Kaštánek, Najman, Nevole, Odstrčil. **PRELOUC:** Černík - Slavík, Votápek, Melicher, Krejčí - Laburda, Vojáček, Kosek, Jára - Pleskot, Heřman (Roubíček, Mužík, Klas).

Ráz první půle určili dva laciné góly hostů. Domáci stačili do pauzy kontrovat brankami Roubíčka a Pleskota z penality. Druhá herně vyrovnaná půle vyšla lépe hostům, kteří z rychlého protútku skórovali potřetí. Čtvrtá branka hostů do

vršila marnou snahu domácích o vyrovnání.

Příští kolo: 10.15 Ústí n/O - FK Pce C, ne 11.45 AFK Chrudim B - Přelouč

TRÍDA DOROST
Živane - Holice 5:2 (4:0) Branky: Hanko 2, Douša, Jelinek, Peterka - Březina, Krátek, ŽIVANE: Malý - Glazar, Petr, Jelinek, Čermák, Douša, Hanko, Matička, Peterka, Bureš, Hudec. **HOLICE:** Krátký - Pelc Bláh, Sekyra, Beran - Lembej Fidoš, Březina, valášek - Morávek, Pekárek (Bareš, Vančura).

Domácí lepším týmem, výhru si zasloužili.
AFK Pardubice - Křižník 0:5 (0:1) Branky: Hackenberg a Koki po 2. Barac. **AFK:** Boháček - Bydžovský, Němec, Kalhous, Vašina - Ovečka, Bartoš, Tomyska, Kargla - Šimunka, Novák. **R:** Felbly ŽK: 1:2. ČK: 1:0. D: 10.

Moravany - Stolany 4:1. **Pardubický - Chrást 0:1.** **Sezemice - Mikulovice 7:0 (0:0)** Blázek 2, Horák, Knaute, Valenta, Slezák, Novotný, SEZEMICE: Slabý - Sušil, Slezák, Holub, Malík - Borovec, Knaute, Blázek, Valenta - Ječný, Horák (Novotný, Pittner, Harvánek). **R:** Šura, bez karet. D: 60.

Řečany n/L - Vitanov 6:0. Branky: Bank 5, Pelant J. **ŘEČANY:** Straka - Barták, Moravec J., Čerjovský, Pelant F., Puncóchář, Jiravský, Hostinský, Loužil, Bank, Pelant J. (Junas, Mejerl, Rajnec O.) **Rozhodčí:** Ujce

Příští kolo: 10.14 Měřetice - Řečany n/L, ne 14.55 Holice - Moravany, se 15 Vitanov - Živane, ne 14 Křižník - Pardubický, ne 14.15 Stolany - Sezemice, ne Mikulovice - AFK Pce.

LIGA ŽÁKŮ
STARŠÍ Sparta Praha - Pardubice 6:1. Branka **PCE:** Kopecný. **PCE:** Koubka - Suchánek, Bárta, Rezníček, Pařížek, Vavrouš, Pražák, Vojíš, Černík, Kopecný (Kobližek, Pipek, Strnad).

Příští kolo: 10.15 Pardubice - Jablonec
MLADŠÍ Sparta Praha - Pardubice 5:0. **PCE:** Hrnčíř - Svatník, Staněk, Kaštánek, Doležal, Šlégel, Zelenka, Gaspar, Reháček, Nešický, Ludvíček (Šimek, Režek, Sindelář, Karvánek).

Příští kolo: 10.12 Pardubice - Jablonec
DIVIZE ŽÁKŮ
STARŠÍ. FK Pardubice B - Čáslav 1:0 (0:0) Branka: Nepivoda. **PCE:** Schmeiser, Suchánek, Pánek F., Rezníček, Vavrouš, Kopecný, Kovář, Vojíš, Pánek D., Kobližek, Nepivoda (Sokol, Fo-

tu). **Rozhodčí:** Kembický T. ŽK: 0:1. Pardubice měli mírnou převahu, ve 29. minutě měli domácí velkou šanci - na filtrát se pokoušeli překonat hostujícího brankáře Kristka, ale ten mistrovsky chytá. Domácí hodně šanci, ale chybí úřaz v koncovce. Druhá polovina utkání ve 48. minutě opět nevyužitá šance. Až v 60. minutě přišla akce Kobližka, který přihrál Nepivodovi a ten se nemylil. Domácí ještě hodně tlačili, ale stav už zůstal stejný.

Příští kolo: 10.15 N.Bydžov - Pardubice B
MLADŠÍ. FK Pardubice B - Čáslav 1:1 (1:0) Branky: Fejl - Pipek. **PCE:** Bartaloš, Kobližek, Fejl, Dvořák, Jiráček, Švec, Rejk, Zelinka, Závra, Fikejs, Hemerka (Klapka, Zelenka, Paříšek, Siska, Jančura). **Rozhodčí:** Kembický T., bez karet.

V 5. minutě dostává Fejl přihrávku od Fikeje a domácí šli do vedení. Poté mají domácí potíže se dostat ven z vlastní poloviny, a tak se hraje až do konce první půle. Ve druhé půli vyrovnaná hra. Naše 36. minutě hráč hostů Šimrdal našel volného Pipka a ten sroval stav na 1:1. 44. minuta standardní situace hostů, při které ořaváholi spojenci. Poté nastala přežitková hosti, ale branka již nepadá.

Příští kolo: 10.12 N.Bydžov - Pardubice B

KP ŽÁKŮ
STARŠÍ. Přelouč - Junior 1:1 (0:1). Branka: Linhart. **PRELOUC:** Záruba - Navrátil, Kmoňiček, Votápek, Mláček - Doležal - Bureš, Ptáček (Pokorný, Vašíček).

Domácí inkasovali hned v úvodu zápasu, kdy domácí gólmán na mokřím paždu podcenil odsok míče. Jinak byli domácí po celý zápas lepší týmem, ale více než branku, kdy se po závěru prosadil Linhart, se jim vstřítil nepodařilo.

Rosice n/L - Č. Třebová 0:7 (0:6) **ROSICE:** Dostál - Kabeleč, Janot, Vaňasek, Stehlik - Hroch, Beran, Sprynce, Šebek - Půlpan, Launa (Lesk).

Domácí se pro nemoc omluvili čtyři hráči. V první půli proti lidoví tabulky navně neplnili taktické pokyny od trenéra v výsledkem byl debakl 0:6. V druhé půli se hra zlepšila, ale na branku se domácí nemožili. Naopak dostali hloupý gól. Exceletní hosti si tak odvezli výhru 7:0. Z domácích si pochvalu zaslouží Janot a Šebek.

Dobruška - Lanškroun - Přelouč 0:8 (0:3). Bureš 4, Wiesner 2, Navrátil, Mláček. **Příští kolo:** 9.30 Junior - Rosice, ne 10 FK Pce C - Přelouč.

MLADŠÍ. Přelouč - Junior 1:0 (1:0). Branka: Chaloupský. **PRELOUC:** Vašíček - Provančík, Bolek, Mach, Novotný - Heblík, Mach, Urbánek - Fencel, Plavec, Hudec (Václavský).

Utkáni, v němž obě mužstva neodehrála příliš zářných zápasů, rozhodla střela Chaloupského z 15. minuty první půle.
Rosice n/L - Č. Třebová 0:11. **ROSICE:** Válek - Novotný, Nekovářík, Kadlec, Vozenilek - Liška, Truchlář, Bohunek, Pešek. Domácí pouze s osmi hráči v poli, proti druhému mužstvu tabulky byli rádi jen za jedenáct branek.

Dobruška - Lanškroun - Přelouč 0:3 (0:0) Plavec, Hudec, Chaloupský. **Příští kolo:** 10.15 Junior - Rosice, ne 11.45 FK Pce C - Přelouč.

TRÍDA ŽÁKŮ
STARŠÍ. AFK Chrudim C - Pardubický 11:1 (7:0) Branka: Duha. **PARDUBICKÝ:** Mareš - Jirásek, Vašíček, Chmátal, Růžička - musil F., Musil D., Blázek L., Kroulík - Duha, Černý (Vltavský, Faltýnek).

Bez šesti hráčů základní sestavy hostující tým nekladl výraznější odpor. Šance si vypracoval až v závěru utkání, kdy Duha vstřelil alespoň čestný úpěch.

SK Chrudim - Sezemice 3:1. Branka Sezemice: Tlaskal.

Stolany - Holice 4:0 (3:0). **HOLICE:** Vik - Štros, Langer, Míra, Branda - Vrátil, Martinec, Nechvíle, Komárek T., Dušek, Stárek (Komárek F., Prokeš). Bez karet.

Příští kolo: 9.09 Pardubický - SK Chrudim, 10.30 Sezemice - Měřetice, Holice - AFK Chrudim C. **MLADŠÍ. AFK Chrudim C - Pardubický 8:0 (4:0)** **PARDUBICKÝ:** Mareš - Blázek P., Hanzlík, Svoboda, Havlíček - Krajhanzl, Vltavský, Faltýnek, Kubík - Jiráček, Kroulík (Belohlávek, Wagner, Vaverka, Jano, Růžička).

Domácí tyč po celý zápas lepší. Hosté by měli na tento zápas raději co nejdříve zapomenout.

SK Chrudim - Sezemice 0:10. **Stolany - Holice 5:3 (3:0)** **Branky:** Stárek, Motýčka, Slabý, **HOLICE:** Navrátil - Koubek, Černý, Lukáček, Škroubal - Blázek, Krátek, Svátek, Roztápl - Režek, Komárek F. (Motýčka, Vlasáková). Bez karet.

Příští kolo: 10.145 Pardubický - SK Chrudim, 10.15 Holice - AFK Chrudim C, Sezemice - Měřetice, FK Pce D - H.Městec.
OP dorostu a žáků
DOROST Chvojence - Opatovice 0:2 (0:1) Branky: Richter, Veselský. **CHVOJENEC:** Piša M. - Kottfal, Provančík, Vrba, Řehák - Piša J., Šrom, Jirásek, Krátký - Hožák, Smejkal (Hofman). **ŽK:** 1:0.

St.Hradiště - Valy 5:1 (1:1) Branky: Vopršal 3, Adamec 2 - Buňka. **HRADIŠTĚ:** Beran, Posledník, Ondřej, Podolský, Duchon, Hybl, Seidl, Hodoň, Adamec, Balcar, Vopršal (Belohlávek, Dalecký). **VALY:** Halda, Mzyk, Štěrba, Křížek, Žďárský, Ročňák,

Holek, Kaválek, Hložek, Jonáš, Buňka (Kaloušek, Halda, Zďárka). **ŽK:** 0:1. D: 60.

Čivčice Srch 0:2 (2:0) Branky: Chlvočka, Kovář. **ČIVČICE:** Vráček D., Ptáček M., Štěpánek, Suchý Jan - Kopa, Suchý Jakub, Vráček L., Vašílek M. - Rohlik, Vašílek S. (Breth, Novák). **R:** Novák T.

Bukovka - Dašice 0:6 (0:5) Branky: Buchtele a Kučera po 3. **BUKOVKA:** Branský - Kratochvíl, Dobrovýlný, Jičínský, Mihulka - Antoch, Pěml, Mávř, Měnc - Novotný, Dytrt (Zemřiček). **R:** Barac, bez karet.

Příští kolo: 10.15 Opatovice - Bukovka, Opatovice - St.Hradiště, 10.13.30 Srch - Roven, 14.09 Dašice - Chvojence.

STARŠÍ ŽÁCI. Bukovka - Újezd 4:0 (2:0) Branky: Jičínský 2, Bohatý P., Kment. **BUKOVKA:** Krčmář - Čefelín, Rezníček, Abrent, Rež - Kratochvíl, Jičínský, Kment - Bohatý D., Vašíček, Bohatý P. (Abrentová, Píkl). **R:** Šura, bez karet. D: 30.

Opatovice - Žďánice 3:0 (3:0) Branky: Peruček L., Vašák, Bezovoda. **OPATOVICE:** Šafraňko - Steinhart, Vašák, Bezovoda, Bartoňáček H. - Hájek, Veselský D., Krsek, Mlynář - Peruček L., Hanovec (Hypšman, Daňhel, Brychta, Peruček T., Divišek).

Řečany - Ostréřany 0:6 (0:3) Branky: Konečný 2, Urbánek, Havlíček, Krivka, Krejčovský. **ŘEČANY:** Kaulosek - Sosna, Lupinek, Jičínský, Sotona, Rosulek, Pelant, Homolář, Šlajs, Rajnec, Novák (Louda, Krejčík, Strašák, Šura).

St.Hradiště - Roven 2:1 (1:0) Branky Hradiště: Makula, Kňazovčická. **Příští kolo:** 10.15 Dašice - Řečany, 10.13.30 Roven - Opatovice, 10.14.55 Újezd - St.Hradiště, 10.14.30 Žďánice - H.Jelení, ne 15.05 Ostréřany - Bukovka

MLADŠÍ ŽÁCI. Chvalčovice - Živane 4:0 (3:0) Branky: Svoboda 3, Munzar. **CHVALEČICE:** Vančura - Munzar, Ferenc, Vrzal, Snajdr, Svoboda, Kunar, Heřcín, Brunclík, Petřík, Veselý. **R:** Svoboda (Janík), bez karet. D: 30.

Choltice - FK Pce E 0:3 (0:3) Branky: Jindra - Panchartek, Hruška. **CHOLTICE:** Levinský - Mňuk, Čermák, Barták, Škvařil - Šalfický, Hutka, Hloušek, Dušek - Zerzán, Kymlická. **R:** Hadl, bez karet.

Řečany - Moravany 1:7 (1:4) Branky: Novák - Mlejnek D. 3, Mlejnek R. 2, Bulva, Hájek. **ŘEČANY:** Zahradník - Svoboda, Sotona, Radl, Louda, Krejčík, Ruml, Novák, Strašák, Rajnec, Bačka (Šanc).

Mikulovice - DFO Pce 0:3 (0:0) Branky: Granichová 3. **MIKULOVICE:** Formánek - Dotcauer, Roček, Krajčák, Hromek, Stareček, Míchek, Rožková, Nerad, Malovec, Neradová. **R:** Hájek. **Příští kolo:** 10.13 Živane - Řečany, Moravany - Mikulovice, ne 11 FK Pce E - Pardubický, ne 12.30 DFO Pce - Choltice.

3. TRÍDA HOLICKO

Ostréřany přes Dašice do čela

Opatovice B - Ostréřan 2:1 (2:1) Branky: Tešla 2 - Starý. **OPATOVICE:** Nový - Svoboda Pavel, Režák, Bíro, Špalek - Křivák M., Adamuška, Maruščák, Kudláček - Tešla, Doležal (Vosáho, Richter L., Kučera). **Rozhodčí:** Kučera. **ŽK:** 2:3. **Díváků:** 150.

Domácí odpověděli na rychlý gól hostů z 5. min. po půlnohdní hře dvěma zásahy Tešly a za stále převahy ve druhém poločase si již vítězství pohladili.

Moravany B - Litvín 1:1 (0:1) Branky: 73. Novotný - 23. Schejbal. **MORAVANY:** Záleský V. - Turek, Horák, Záleský A., Mazánek - Louženský, Klos, English, Slavík - Vaněk, Sekyra (Novotný, Seidl). **Rozhodčí:** Šponner. **ŽK:** 3:4. **Díváků:** 110.

Domácí odehráli celý zápas v tlaku na hostující bránu, nicméně i přes vysoký počet šancí nedokázali vstřelit více než jednu branku. V první půli skóroval za Litvíně za standartky Schejbal a vstřelil jim jeden bod. Remíza je pro domácí ztráta.

Pardubický B - Torpedo 1:3 (0:0) Branky: 76. (pen.) Rezníček - 52. Kacíř, 75. Mareš, 85. Bosák. **PARDUBICKÝ:** Mastíček - Jambora, Rezníček, Záleský, Jonáš T. - Lupatovský, Pihart, Křížek, Svoboda M. - Mellor, Kovář (Jelinek, Sokal). **Rozhodčí:** Říha. **ŽK:** 2:1. **Díváků:** 90.

V prvním poločase byli jasně lepší domácí, když si vypracovali po pěkných kombinacích celkem 5 gó-

lových příležitostí. Ve druhém poločase hosté využili hned první brankovou příležitost. Když v 75. minutě dával hostující Mareš na 0:2, vypadal to s domácími špatně. Z penality však snížil po faulu Guřdiana na Melera Rezníček a domácí se nadechli k velkému náporu. Ten však zmrazil branku Bosák, hosté ve té době hráli bez vyloučeného Mareše.

Nemošice - Jaroslav 2:1 (1:0) Branky: Rasek, Vítek M. - Šebek. **NEMOŠICE:** Gruber - Krenzl, Dvořák, Meduna, Příhoda - Veřeřa Mich., Vítek M., Pavlíček, Nekola - Raček, Vitek M. (Veřeřa Mar.). **Rozhodčí:** Svoboda A. **ŽK:** 3:1. **Díváků:** 87.

Vítězství vyle a bojovnosti v podání Nemošice. Utkáni rozhodli cíleřsky zahrnutý trestný kop M. Vitka ze 70. minuty. Na nerovném terénu byl nejlepší hráčem Krenzl.

Nemošice - Dašice 4:0 (0:0) Branky: Tlaskal, Závorka, Dvořák, Vácha. **MNĚTICE:** Kučera - Hašek, Šlégel, Vaska, Štěpánovič - Turek, Běhavy, Závorka, Tlaskal - Doležal, Skála (Vácha, Šámsa, Dvořák). **Rozhodčí:** Čížek st. **ŽK:** 2:1. **Díváků:** 90.

Vyrovnané pohledné utkání, šance na obou stranách, v druhé půli již výrazně lepší domácí.

St.Hradiště B - Srch B 2:1 (1:0) Branky Hradiště: Lexman 2. **HRADIŠTĚ:** Brožek, Cemohub, Jičínský, Stránský, Němec - Filipek, Mára, Teplý, Podrouček - Lex-

man, Skuček (Dvořák, Tomič A., Adamec). **Rozhodčí:** Laksar. **Díváků:** 120.

V derby dvou sousedních obcí se radovali domácí. Šance na obou stranách, na vítězství se podílel dvoougolový Lexman.

H.Ředice - Ostréřany 0:2 (0:1) Branky: 2. a 70. Drbholav. **REDICE:** Šmital - Machač, Petrina, Matys, Kovačičk - Moravec, Mokřý, Jirout, Schejbal - Čejkovský, Tešák K. **MĚTICE:** Morávek. **ŽK:** 1:2. **ČK:** Jirout (Redice).

Hosté rychle po zápalu rozhodli zápas. Dále pak spálili čtyři velké šance. Ve druhé půli domácí přivrdili hru a v 70. Technam nacentroval na volného Drbholava a ten svým druhým gólem pevně vstřílel.

Příští kolo: 10.17 Dašice - Pardubický B, ne 17 Torpedo - Opatovice B - Ostréřan - H.Ředice, Ostréřany - St.Hradiště B, Srch B - Moravany B, Litvín - Nemošice, Jaroslav - Mnětice.

1. Ostréřany	19 14 1 4	52.19	43
2. Dašice	19 13 2 4	52.30	41
3. St.Hradiště B	19 10 2 7	38.39	32
4. Pardubický B	19 10 1 8	46.32	31
5. Mnětice	19 9 4 6	51.39	31
6. Torpedo	19 8 4 7	39.46	28
7. Srch B	19 8 2 9	53.52	26
8. Litvín	19 8 2 9	39.39	26
9. Moravany B	19 7 4 8	39.29	25
10. Jaroslav	19 7 3 9	33.28	24
11. Opatovice n/L	B19 7 2	10.29	23
12. Nemošice	19 6 11	41.54	20
13. Horní Ředice	19 6 1	12.27	19
14. Ostréřan	19 3 4	12.26	13

Služba v redakci

Neděle 10.00 - 12.00 sobotní výsledky
 Neděle 19.00 - 20.00 nedělní výsledky
 mobil 605 226 566, telefon 466 260 988
 e-mail: sport.pernstejn@seznam.cz
 Za sdělené výsledky předem děkujeme

St.Mateřov - Valy B 4:1 (1:1) Branky: Holek, vl. (Vančura), Křížek, Procháčka - Ročňák. **MATEŘOV:** Jirouš - Vašíček L., Spěváček, Holek, Hromádka - Procháčka, Zach, Meduna, Mzyk - Fenyk, Křížek (Tomáška, Škrha, Kleiner). **Rozhodčí:** Strnad K., bez karet. **Díváků:** 40.

Hosté přijeli v devíti lidech, doplnili je 3 dorostenci. Domácí měli po celou dobu utkání převahu. Již v 6. minutě byl na Holkovu střelu z 20 metrů brankář hostů krátký. Ve 12. minutě vyrovnaná „náš“ dorostenec Ročňák, když přehodil gólmána. Ve druhém poločase domácí přidali další 3 góly a zaslouženě si zajistili 3 body. Nejprve v 57. minutě Vančura uklidil do

4. TŘÍDA HLOICKO Tlačenice na špič tabulky

V.Chvojnovo - FK 1899 Pec 0:0. CHVOJNOV: Michálek - Tinka, Jiřík, Komárek R., Izák, Kypalí J., Horák M., Komárek P., Šponar (Kropáček V., Brouček R.). Rozhodčí: Lakšar. ŽK: 1:4. Diváky: 50. Remiza zasloužená. Fotbal ne příliš valné kvality. V největší šanci třetího hráče...

Lietavec - Dibělka, Mužík, Zezulka, Kašík - Čížek, Holouš (Mankler, Peška, Vondrovský). Rozhodčí: Precil, bez karet. Diváky: 30. Vyrovnání utkání, zasloužená remíza. Paromo B - Čivice B 6:0 (2:0). Paromo B: Marek 2, Vysváder, Hamerský, Pejšák, B. Čáp. PARAMO: Štok - Čáp, Veselý, Hrněmský, Záleský - Čemý, Hamerský, Ruprecht, Visváder - Marek, Troják (Smolný, Pařízek B, Zámečník). Utkání se odehrálo za trvalé převahy domácích. Otázkou bylo, na kterém cíle se zastaví skóre. Mikulovice B - Roven B 0:1 (0:1). Branka: Roček. MIKULOVICE: Dušek - Loukota, Jirásek D., Antoš, Papoušek, Hromek, Krejčík, Chmelář, Vyskočil, Hájek, Bendor M. (Jirásek M.). Vyrovnání zápas, jednu chybu domácí dokázali vždy potrestat. Mikulovice dohrávali o deseti, neboť domácí trenér neměl za zraněného klíče, koho na vystřídati a oslabený Mikulovice již stav nedokázali livrátit. Popkvice - Sezemice B 2:2 (1:2). Branky Popkvice: Bahnik, Vejdělek (pen.). POPKVICE: Šustík - Manych, Zvolenský, Kálenský,

Štolfa - Turina, Cibulka M., Barbařík, Bahnik, Vejdělek, Nevla (Braun, Šlesel, Křivánek). Rozhodčí: Hamřík. ŽK: 1:2. ČK: Budil (Sezemice). Diváky: 60. První poločas vyhráli hosté, i díky neproměněné penále popkovičských. Druhého penaltu v 50. minutě už Vejdělek promítl. Na konci zápasu pak odmlít tři body pro domácí Bahnik. Trenér Vavřín chválil celý domácí kolektiv za bojovnost a nasazení. Přísti kolo: so 17 Sezemice B - Mikulovice B, Čivice B - Dražkovic, Veliny - Dríteč B, Mateřov - V.Chvojnovo, ne 17 Byšř - Popkvice, Roven B - Paromo B, FK 1899 Pec - AFK Pec.

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Goals, Points. Lists results for various teams like AFK Pardubice, Roven B, Sezemice B, etc.

4. TŘÍDA PĚLUČSKO Rohoznice stáhla náskok Choltic B

Tetov - Bělá B 1:1 (1:1). Branky: Šolta - Wöhlhoffner. TETOV: Šolta - Odvárka, Petík, Petrášek, Polá - Krátina, Doležal, Ulřík, Kožený - Schreiner, Příhoda (Benjač, Heřman, Kulhánek). Rozhodčí: Šindler. ŽK: 1:1. Diváky: 80. Chvalčevie B - Jankovice 1:4 (0:1). Branky: Kuch J. - Šetina 2, Priessnitz, Starý. Rozhodčí: Širůček. ŽK: 0:1. Diváky: 70. CHVALETICE: Andrlé - Čemý, Vanuřa, Král, Kis, J. Kuch, Svoboda, Zajíc, Havrda, Šourek st., Šourek ml. (Doležal). Hosté měli herní převahu, kterou přetavili ve čtyři branky a vítězství. Semín B - Rohoznice 0:1 (0:0). Branka: Kašpar M. SEMÍN: Hrabá - Černoch, Samek, Devera, Šürsa - Linhart, Brož, Kosiina, Doležal - Pančárček, Živný (Pražčák K.). Rozhodčí: Vokál (laik), bez karet. Diváky: 50. Vyrovnání utkání s zoub stran. Domáci dlouhou dobu trápili favorita utkání. Rohoznice v první poloovině neproměnila penaltu a několik dalších vyložených šancí, ve

druhém poločasu pro změnu zahodil několik šancí Semín. Rozhodující branku vstřelil po závaru před domácí brankou 20 minut před koncem Brankou. Za zápas nedorazil rozhodčí. Choltice - Ujezd B 1:2 (0:1). Branky: Horyna (pen.) - Erban 2 (jedna pen.). CHOLTICE: Zářecký - Šturma, Brožek, Horyna, Kohoutek J. - Indra, Korbel Šmerda, Knický - Kohoutek M., Cvejn (Kaďlec, Ferjenčík, Peme). ŽK: 3:3. CK: Indra (Choltice). Hosté pohyblivější, oslabeni domácí na zvrat neměli. Přelovice B - Bukovka 3:1 (1:0). Branky: Trojček 2, Balada - Ryška. PŘELOVICE: Trojček (druhá půle v útku) - Mrstík, Uhřík, Dlask, Prac - Němý, Vrba, Hrabáček, Balada - Dostál, Urban (Hrovák M. do branky). Rozhodčí: Šrnad K. ŽK: 1:0. Diváky: 60. První poločas převaha domácích, neproměněná šance. Bukovka v druhé půli vyrovnala na 1:1. A když už se zdálo, že výsledek skončí remízou, rozhodl v závěru o vítězství domácích Trojček.

Selmice - Sopřeč 6:1 (4:0). Branky: Hochman 4, Moravec. Benadik - Ubal. SELMICE: Cincibus - Radil, Zita, Janák, Kalina J. - Křivka, Bulánek, Benadik, Vavřín - Moravec, Hochman (Štekl, Kalina P., Sedláč). Rozhodčí: Čapek. ŽK: 1:3. Diváky: 60. Hra kočky s myši v podání domácích. Po celozápasové převaze hrozivé skóre 6:1. Vynikl přestřel čtyř gólů Hochman. Přísti kolo: so 17 Bukovka - Choltice B, Ujezd - Selmice, Kojice - Chvalčevie B, ne 17 Sopřeč - Semín B, Jankovice - Tetov, Bělá B - Přelovice B.

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Goals, Points. Lists results for Choltice B, Rohoznice, Selmice, etc.

BASKETBAL VE VÝSELEDCÍCH Nejmladší minizačky získaly na Mistrovství republiky bronzové medaile

Nejmladší minizačky BK Studánka Pardubice pfevzly do Pardubic z Mistrovství České republiky konaného ve Strakoncích bronzové medaile. Do All-Stars turnaje byly nominovány Natálie Cernohorská a Kája Sotolová. Body na turnaji: Cernohorská Natálie, 44, Sotolová Kája 37, Fikarová Zuzana 26, Sotolová Tyna 23, Bibenová Klára 24, Křajciová Áda 15, Pavličková Terka 14, Havránková Jana 13, Hřivcová Verča 8, Petrášková Tyna 6, Fekarová Terka 4, Kaplanová Nikča 4, Boková Kačka 3, Šitanová Zuzka 3. Extraliga U18 - junioři, čtvrtfinálová série: 1. zápas: BK PARDUBICE - SOKOL PRAŽSKÝ 68:70 (9:13, 30:33, 48:50). 2. zápas: BK PARDUBICE - SOKOL PRAŽSKÝ (73:85) (15:26, 43:41, 50:61). Čtvrtfinálová série se zatím odehrává zcela v režii hostujícího Hvozda, který svými výkony zasloužil zůstat v utkání. V prvním utkání domácí nasázel 30 bodů, v druhém přidál ještě o tři více (33). Extraliga U16 - kadeti, čtvrtfinálová série: 1. zápas: BK PARDUBICE - USK PRAHA 93 - 76 (24 - 12, 43 - 23, 76 - 42) Body Pardubice: Šoula 25, M. Peterka 23, Heřman 20, Mikulický 6, Vávra 5, Ječura 5, Bekr 4, Pulpan 2, Šteřba 2, Hanuš 1. Tým USK Praha oslabený o hlavního trenéra Petra Jachana nebyl schopen v úvodu utkání vyvíjet sérii klást domácím větší odpor. Vy-

konek potěšili především Šoula s Peterkou. U14 - žákovská liga: 3. zápas: BK PARDUBICE - NH OSTRAVA 58:63 (9:16, 28:39, 47:47) Chocholouš 14, Richter 13, Pulpan 12, Rovenský 9, Potáček 5, Václavík 5. 4. zápas: BK PARDUBICE - NH OSTRAVA 69:66 (15:19, 40:31, 50:48) Richter 21, Potáček 17, Rovenský 9, Dohnal T. 8, Pulpan 6. Stav série 2:2. 5. zápas série rozhodne o postupu do semifinále. BK STUDÁNKA - P. ŽDAR n.S 74:51 (42:25), body: Dušková 25, Chocholoušová 17, Horáková 13, Chmelářová 8, Hlaváčková 5, Málková V. a Žáková V. 5. BK STUDÁNKA - S. BK PELLHRIMOV 92:25 (49:13), body: Dušková 27, Chocholoušová a Žáková v 17, Horáková 16, Hlaváčková 8, Chmelářová 7. Oblastní přebor - muži: BASKET STUDÁNKA - BK SEZEMICE 99 : 88 (52 : 45) Studánka: Diepold 28, Kantůrek 27, Kocman a Kořínek po 17. Sezemice: Sedláč 28, Semrád 13, Kasal 11, Tůma a Piša po 10. BASKET STUDÁNKA - BKET MORAVANY 80 : 78 (41 : 40) Studánka: Joska 20, Eichler 17, Kocman a Trojan po 11. Moravy: Čaň 21, Sráček 14, Petružálek 10, Koblížek 6. BK SEZEMICE - BAD COPIES 77:77 Bad Copie: Rychtáček 24, Jirák 18, Bambuškar 17, Venci 13, Kolář 5. (jr)

Basketbalistky BK Pliska Studánka Pardubice vezou z Kralup cenné vítězství

Po prvních dvou utkání ve finále 1. ligy žen je stav série nerozhodný 1:1. V prvním zápase pardubické basketbalistky dokázaly zvítězit na hřišti soupeře více než 20 bodovým rozdílem. V druhém utkání již však na domácí nestacily. Třetí a čtvrtý zápas finálové série se odehrávají v Pardubicích 8. 5. 2010 od 14:00 hod. v hale na Dukle a 9. 5. 2010 v 13:30 hod. opět na Dukle. Výsledky: První zápas: Junior Kralupy - BK Studánka Pardubice 61:82(37:41). Body Pardubice: Březinová a Labutová po 17, Krámpertová 12, Jirková a Petrášková po 11, Jedličková 7, Habětínková 4, Ondřejová 2, Mergancová 1. Druhý zápas: Junior Kralupy - BK Studánka Pardubice 68:66 (35:35) Body Pardubice: Krámpertová 17, Habětínková 10, Březinová 9, Petrášková 8, Labutová 7, Jirková 6, Mergancová 5, Chocholoušová a Ondřejová po 2. (jr)

Pardubičtí basketbalisté porazili Děčín potřeťi a slaví postup do semifinále Mattoni NBL!!!

BK Synthesia Pardubice - BK Děčín 78 - 71 (14:15, 37:38, 62:47) Stav série 3:0. Družina trenéra Slovliaka má splněno. Nikoho z basketbalových naušouk (možná jen největší optimisty) by před touto sérií nenapadlo, že se postup podaří zvládnout pouze ve třech zápasech. Basketbalisté Pardubic to však dokázali v nejkratším možném čase a přešli přes houzevnatého soupeře z Děčína a slaví postup do semifinále, kde se potkají se suverénním posledním let z Nymburka. Po středečním výhře let horké palubovce na severu Čech se série vrátila zpátky do Pardubic. Do ČEZ Arény si našlo cestu 1540 diváků, kteří hnalí domácí hráče za vysněným postupem. Domáci tým vyhrával na svého soupeře ze základní sestavy Toth, Sýkora, Hapton, Pospíšil, Arnold. Zřejmě obavy v hlavách hráčů Beksy ze zvládnutí rozhodujícího kroku ovlivnily jejich výkon a Děčín celý první poločas tahal za delší konce prouzu (poločas 37:38). Němčie ve třetí čtvrtině pardubický tým předvedl famózní výkon podpořený bouřlivou atmosférou a učinil rozhodující krok k vytvoření nového postupu. Po hokejstém má tak pardubický kolektivní sport další důvod k radosti. Střelci BK Synthesia Pardubice: Arnold 19, Hampton 12, Sýkora 11, Wright 10, Boháčik 9, Marek 7, Toth 5, Peterka 3, Pospíšil 2. Střelci Děčina: Hatcher 26 (nejúctivnější hráč utkání), Houška P, Aikálé a Mulligan 8, Novotný 6, Pomikálek 4, Soukup a Houška J. 2. (jr)

AUTOŠKOLA PĚML Pavel PŘELOUČ. Tel: 466 953 333, 602 368 877. www.peml.cz

www.tydenikpernstejn.cz

ALL CREDIT reality

PRODEJ - PARDUBICE - Činžovní dům se 6-ti byty 2+1, 2 projevny o výměře 245 a 57 m2, v přízemí, výhled na 3 byty v plátném prostoru. Cena: 10.900.000,- Kč tel.: 608 885 117

V Pardubicích střídali běžce cyklisté

Ve středu 8. března ovládli centrum Pardubic běžci. Běh, který je zařazen do seriálu Mizuno Running Cup odstartoval Jan Zelezný a nejlépe si na trati o délce 9,6 km počínal Igor Zavoronok (čas 33:46) a Ilona Barwanova (33:16). O den později pak patřilo centrum cyklistům. Konal se totiž 35. ročník memoriálu Josefa Krivky. Na vítězství dosáhl Andrej Schulz, Zdeňk Mlynář a třetí skončil Alois Kaňkovský. Na fotce Milana Kříčka Andrej Schulz uprostřed, vlevo Mlynář, vpravo Kaňkovský. (IĚ)

PRODEJ OPATOVICE NAD LABEM Komerční areál, výrobní hala, kanceláře, sklady, pozemky 5232 m2. CENA: 12.900.000,- Kč tel.: 608 885 117

ATLETIKA Okresní kolo MŽ a SŽ v atletice

Přes 300 dětí ročníku narození 1996 a mladší se zúčastnilo letošního základního kola Poháru rozhlasi v atletice. Na Městském atletickém stadionu za pořádání Hvězdy SKP Pardubice se zúčastnilo na 30 základních škol. V kategorii chlapců zvíťazila ZŠ Ouhraznice (3803 b) před 2. ZŠ Studánka (3451 b) a 3. ZŠ Staňkova (3159 b). V kategorii dívek zvíťazila ZŠ Studánka (4573 b) před 2. ZŠ Polabiny III (4147 b) a 3. ZŠ Bratrančí Veverkových (3674 b). O dva dny později nastoupili na Městský atletický stadion starší žáci, narození v ročnících 1994 - 1995. Celkem 32 kolektivů a přes 350 sportovců zúčastnilo v 6 disciplínách. V kategorii chlapců zvíťazila ZŠ Chvalčevie (5127 b) před 2. ZŠ Reslova (5118 b) a 3. ZŠ Polabiny III (5097 b). V soutěži dívek zvíťazila ZŠ Závodu Míru (4695 b) před 2. Gymnázium Hvočec (4678 b) a 3. ZŠ Studánka (4437 b). Nejlepší výkony ze všech škol naleznete na internetových stránkách SKP Hvězdy Pardubice a Týdeníku Pernštejn. (ewi)

Stáry Matěrov - Sázava u Lanškrouna 2:1 (1:1). Branky: 37. Cynusová, 55. Kročová - 45. Brokešová. MATĚROV: Šalová - Pemplová, Sehnoutková D., Kročová Z., Klímová A. - Cynusová, Huňáčková, Sehnoutková V., Braunová - Kročová A., Reková (Klímová S., Zďárová, Kapustová). Rozhodčí: Čápay, bez karet. Diváky: 30. Domáci hráčky Mateřova se přizpůsobily hernímu a vytrvala se kombinací hra. Nicméně ve 37. minutě se podotla Alena Kročová její před bránu Cynusovou, která měla lehký úkol. Kapitánka hostů Brokešová se třetila těles před odchodem do kabiny přelouč z dalky do šibenice 1:1. Druhý poločas začal pro domácí lépe, již v 55. minutě se po úniku po levém křídle prosadila Alena Kročová a zvýšila na konečných 2:1 pro domácí. Doma tak zůstaly další 3 důležité body. Přísti týden jede Mateřov k důležitému zápasu do Choltic. (zr)

ŽENSKÝ FOTBAL

Stáry Matěrov - Sázava u Lanškrouna 2:1 (1:1). Branky: 37. Cynusová, 55. Kročová - 45. Brokešová. MATĚROV: Šalová - Pemplová, Sehnoutková D., Kročová Z., Klímová A. - Cynusová, Huňáčková, Sehnoutková V., Braunová - Kročová A., Reková (Klímová S., Zďárová, Kapustová). Rozhodčí: Čápay, bez karet. Diváky: 30. Domáci hráčky Mateřova se přizpůsobily hernímu a vytrvala se kombinací hra. Nicméně ve 37. minutě se podotla Alena Kročová její před bránu Cynusovou, která měla lehký úkol. Kapitánka hostů Brokešová se třetila těles před odchodem do kabiny přelouč z dalky do šibenice 1:1. Druhý poločas začal pro domácí lépe, již v 55. minutě se po úniku po levém křídle prosadila Alena Kročová a zvýšila na konečných 2:1 pro domácí. Doma tak zůstaly další 3 důležité body. Přísti týden jede Mateřov k důležitému zápasu do Choltic. (zr)

HÁZENÁ

2. liga SVČ. HC TJ AŠ Mladá Boleslav - HC SKP Pardubice 27:22 (15:12). Culka, Ševčík, Čekal - Nosil 2, Bakalář 3, Hasala 2, Šmírdkal 3, Faltejský 7/2, Hrubý 1, Papoušek, Novotný 2, Morávek, Hlaváček, Reichl 2. Trenér Kocián. 50 diváků, rozhodčí Svitek, Mára. ŽK 3:2, 2 min. 47. Po 6 minutách bylo 5:0. Neúspěšná střelba a ztráty míče v útku, kde Faltejský sám ve nes větších rozhodl. Tentokrát se nedařilo nikomu. Rozhodující utkání v boji o záchranu a východoděské derby s Hradcem Králové se hraje v neděli 9. května v 17 hodin v hale na Dukle. (zr)

PRODEJ HERMÁNŮV MĚSTEC Komerční areál, 3 byty vhodný jako nákupní centrum, nebo pro výrobu stávk. plocha 1656 m2 užitná plocha 2200 m2. CENA 12.000.000,- Kč tel.: 608 885 117

NÁRODNÍ HÁZENÁ

Iliga muži: Opatovice - ALBrechtický 24:18 (15:9). Z. Bittner 10, V. Bittner 4, M. Bittner 4, Štefančík 2, Z. Hrnka 2, Prácheňský 1. Opatovice - Osek 29:16 (12:5). Z. Bittner 10, V. Bittner 5, M. Bittner 5, Z. Hrnka 4, Prácheňský 3, Štefančík 2. Oblastní přebor DOR: Opatovice - P. Ujezd 31:13 (14:7). V. Bittner 10, P. Kučera 7, R. Staněk 6, P. Štefka 5, M. Poledno 3. SŽ: Opatovice - L. Běláhrad A 10:3 (5:1). P. Fiechnek 4, J. Bureš 3, P. Hrnka 2, L. Samek 1. Opatovice - L. Běláhrad B 2:21 (5:1). J. Bureš 1, Samek po 1. SŽkyne: Krčín A - Opatovice 14:14 (6:5). Petra Jankovská 8, B. Bittnerová 5, Pavla Jankovská 1. Krčín B - Opatovice 12:24 (7:16). Petra Jankovská 9, Pavla Jankovská 8, B. Bittnerová 3, G. Voltrová, L. Knížková, E. Durinová, J. Petříčková po 1. MŽkyne: Krčín - Opatovice 13:11 (3:3). B. Bittnerová 6, N. Prudčiová 5. (zr)

PRODEJ PARDUBICE Komerční areál, 3 byty vhodný jako nákupní centrum, nebo pro výrobu stávk. plocha 1656 m2 užitná plocha 2200 m2. CENA 12.000.000,- Kč tel.: 608 885 117

Střípky z atletiky

Bronzového medaili si z tradičního 15 km závodu v Lounech přivezla ruská posila startující v dresu Hvězdy SKP Pardubice Olga Firsová, když na 3. místě v čase 56:21 min. Promávajícího mitinku v Kolíně se zúčastnila i skupinka atletů Hvězdy SKP Pardubice. První místa získaly sprinterka Jelínková na 300 m za 40,60 s a Ptáčníková v běhu na 100 m za 12,97 s. Tři 2. místa patřila v běhu na 600 m opět Jelínková (1:46,37 min), vytrvalci Dymáková v běhu na 3000 m (9:04,92 min) a v běhu na 400 m Viněkterová za 50,19 s. Na vřhavějším závodu v Brně zabýhla česká reprezentantka v hodu kladem v Hvězdy SKP Pardubice Tereza Králková sezónu o 4 m lépe než v loňském roce hodem dlouhým 60,93 m. Chodeckého mitinku na atletické dráze v Bánské Bystrici se zúčastnil i český reprezentant v chůzi Jakub Zajíc (Hvězda). V závodu na 10 km zvíťazil výborným výkonem 47:05,4 min (ewi)

Letošní státní svátek plný atletiky Na státní svátek 8. května chystá atletický klub Hvězda SKP Pardubice hned několik atletických akcí. Největší bude jubilejní 40. ročník Patnáctky Hvězdy Pardubice, což je běh pro běžce všech kategorií, věku a polohy na trase Pardubice - Nemošice - Mětnice a zpět. Druhým akcí je Lidový běh Zdravotní pojistovny MV ČR ulicemi Jeseníčánek a Dukly o délce 1,8 km. Pořadatelé nezapomínají ani na ty nejmenší adepty, a tak zařadili znovu běh pro rodiče s dětmi (nebo i bez rodičů), které čeká 400 m na tartanu Městského atletického stadionu. Na travnaté ploše pak proběhne pravděpodobně nejvíce akcí svého druhu v ČR pro tělesně postižené sportovce, a to 13. ročník Velké ceny a 12. ročník KB Českého poháru v atletice vozíčkářů. Start hlavního závodu bude v 11 hodin, následovat bude v 11,10 Lidový běh a hned po dobehnutí závodu pro rodiče s dětmi. Závod vozíčkářů zahájí po slavnostním představení sportovců o půlnoci divy (ewi)

PING PONG

Krok do druhé ligy TJ Jiskra Holice A - Lomnice n P. A 9:6, za domácí Souček 3,5, Koubek a Zajícek po 2, Jelínek 1,5. Ve finále play off III. ligy stolních tenistů se bojovalo o každý míček. Nejprve domácí dvojice Souček a Jelínek potvrdila trvajícím neporazitelností v dalku. Následně za stavu 2:2 přehrál Zajícek družňohogového Hrnčíře - 3:2. Soupeř kontroval, ale za stavu 5:3 dokázal jen korigovat. Po třetí výhře Součka za stavu 5:4 už hosté do konce utkání stav nevraťují. V domácí Modré aréně tak 70 diváků aplaudovalo Jiskře. O historický postup se Holičtí utkají v odvetě 8. května v Lomnici. Případný třetí zápas se uskuteční o den později na domácích stolech, s plánovaným začátkem v 10:00 hodin. (trs)

PLOCHÁ DRÁHA

Dvojnásobná radost ve Svítkově Pardubice - Domáci plochodrážní tým o jeho ldr Hynek Štichauer triumfoval na svítkovské oválu v Přeboru ČR družstev - jednotlivci. Výžný jezdec je v čele šesti postupujícího do semifinále individuálního českého šampionátu. Nový seriál závodů, nahrazující dřívější nižší týmové soutěže přilákal na start 23 závodníků pěti klubů. Domácím jezdcům se dařilo. Štichauer přenocht jediný bod až ve poslední rozjížce rozpisu březolupskému Málkovi a vyhrál klasifikaci jednotlivci. V následující dodatkové jížžce o postah družstev mu však nepomohly opatari a posamal Pardubice na nehraně stupínek. Do týmového výsledku se započítávají body jeho dvou nejlepších jezdců. V případě domácího družstva byl druhým nejlepším „sbráčením“ Petrůk. V TOP 10 první průběžné tabulky přeboru jednotlivců, do které bude započteno šest z osmi závodů, figurují hned tři reprezentanti pořádajícího AMK Zlatá přibla. Výsledky - jednotlivci: 1. Štichauer

PRODEJ - RĚČANY NAD LABEM Dvoutřetiletý RD 5+2, s dilnou, garáží a zahradou. CENA 1.990.000,- Kč tel.: 608 885 117

Letošní státní svátek plný atletiky

Letošní státní svátek plný atletiky Na státní svátek 8. května chystá atletický klub Hvězda SKP Pardubice hned několik atletických akcí. Největší bude jubilejní 40. ročník Patnáctky Hvězdy Pardubice, což je běh pro běžce všech kategorií, věku a polohy na trase Pardubice - Nemošice - Mětnice a zpět. Druhým akcí je Lidový běh Zdravotní pojistovny MV ČR ulicemi Jeseníčánek a Dukly o délce 1,8 km. Pořadatelé nezapomínají ani na ty nejmenší adepty, a tak zařadili znovu běh pro rodiče s dětmi (nebo i bez rodičů), které čeká 400 m na tartanu Městského atletického stadionu. Na travnaté ploše pak proběhne pravděpodobně nejvíce akcí svého druhu v ČR pro tělesně postižené sportovce, a to 13. ročník Velké ceny a 12. ročník KB Českého poháru v atletice vozíčkářů. Start hlavního závodu bude v 11 hodin, následovat bude v 11,10 Lidový běh a hned po dobehnutí závodu pro rodiče s dětmi. Závod vozíčkářů zahájí po slavnostním představení sportovců o půlnoci divy (ewi)

Letošní státní svátek plný atletiky Na státní svátek 8. května chystá atletický klub Hvězda SKP Pardubice hned několik atletických akcí. Největší bude jubilejní 40. ročník Patnáctky Hvězdy Pardubice, což je běh pro běžce všech kategorií, věku a polohy na trase Pardubice - Nemošice - Mětnice a zpět. Druhým akcí je Lidový běh Zdravotní pojistovny MV ČR ulicemi Jeseníčánek a Dukly o délce 1,8 km. Pořadatelé nezapomínají ani na ty nejmenší adepty, a tak zařadili znovu běh pro rodiče s dětmi (nebo i bez rodičů), které čeká 400 m na tartanu Městského atletického stadionu. Na travnaté ploše pak proběhne pravděpodobně nejvíce akcí svého druhu v ČR pro tělesně postižené sportovce, a to 13. ročník Velké ceny a 12. ročník KB Českého poháru v atletice vozíčkářů. Start hlavního závodu bude v 11 hodin, následovat bude v 11,10 Lidový běh a hned po dobehnutí závodu pro rodiče s dětmi. Závod vozíčkářů zahájí po slavnostním představení sportovců o půlnoci divy (ewi)

PRODEJ - CHVALETICE Komerční objekt s prodejnu, bytem 3+kk, vřtáhem. Celé podkolepeno. CENA 3.800.000,- Kč tel.: 777 176 677

ALL CREDIT REALITY Masarykov nám. 900, Chrudim tel.: 469 625 235, 608 885 117 www.allcredit.cz

Milan Vich: Poslední zápas byl pro nás největší ostuda v historii klubu

Po skončené sezóně Torfu Pardubice, v níž se sice futsalisté proboujvali do play-off, ale lehce přes něj přešel ERA-PACK Chrudim, jsme vyvolali prezidenta klubu. Jaké je Vaše celkové hodnocení základní části? Stanovení cíle a realita.

Před sezónou a na jejím začátku jsem věděl, že nás kádr bude prakticky podobný tomu loňskému a že ještě bude k dispozici několik talentovaných juniorů. Pokud jsem tedy vzal výsledky loňské sezóny a naše umístění na 8. místě, pak jsem tajně věřil, že by mohlo být lepší. Výsledky v průběhu základní části této realitě v domácích zápasech celkem odpovídaly, ale venku jsme byli téměř nekondni. V závěru základní části jsme pak ztratili neuvěřitelně několik zápasů a skončili jsme 8. Velkým zklamáním je pro mne play-off, a proto hodnotím sezónu negativně.

Věřil jste ještě 25 sekund před koncem a v situaci, kdy byl v držení brankáře Bohemimans, že dokážete Torf zvítězit a postoupit do play-off?

V gól jsem věřil, i když se přiznám, že jsem zase tak velkou radost neměl, neb jsem znal ostatní výsledky a bylo mi jasné, že skončíme 8. a soupeřem bude suverén Erapack. Mým přáním bylo přeskočit Slavii a dostat se na 7. místo a jít na Tango Brno. **Zápasy s Chrudimí v play-off vypadaly dle skóre jako jasná záležitost ERA-PACKu?**

Na rozdíl od zápasů v základní části tak jasnou záležitostí byly. My jsme ani jednou nemohli hrát v nejsilnější sestavě díky zázkazu hráčům velkého fotbalu, kdy se naprosto změnila pravidla a dohody mezi námi. Na druhé straně Erapack byl v naprosto kompletní sestavě a perfektně připraven. Vše vyvrcholilo posledním zápasem před televizními kamerami, kde se narodila největší ostuda klubu v jeho historii. Věřím však, že kompletní bychom vzdorovali více, možná bychom i jeden ze zápasů vyhráli, ale stejně bychom nedokázali postoupit, protože Erapack vs. Torf v současné době to je jako Barcelona vs. jakýkoliv český fotbalový ligový tým. Rozdíl je prostý.

Čtěte byste se ještě vyjádřit k situaci před třetím zápasem play-off?

Uprimmě řečeno, kdyby nebyl v televizi, pak bych ho asi kontumoval. Věřil jsem, při jeho plánování, že celý tým bude k dispozici a my se před televizními kamerami rozložíme důstojně. Pak přišly nepochopitelné základy a dopadlo to pro nás ostudně. Je to samozřejmě moje chyba, protože jsem nedokázal zajistit týmu širší kádr, i když si myslím, že to není jen moje starost.

Na internetových stránkách dokonce mluvíte o „válece s fotballem“?

Možná, že jsem to nazval trochu ostře, ale jmenit to asi nedopadne. Futsal je v Pardubicích privilegiový sport již mnoho let - a rozdíly od fotbalu. A hrát i ligu je velmi náročné, nejen fyzicky, ale hlavně mentálně. Dát takovému týmu dohromady lze dvěma cestami. Bud krademsky, jímž lze zajistit většinou krátkodobý úspěch, nebo uplatněním na osobnost, citiznost a smahu hráčů nebo dokázat na nejvyšší úrovni, což vede k dlouhodobému úspěchu. Futsal na vrcholové úrovni dělámi již mnoho let a vždy jsem preferoval druhou cestu. Respektovat přání hráčů a spíše jsem přesvědčoval a vysvětloval, než narážoval. Je to ovšem čím dál tím těžší, protože generace se mění a všem více a více svítí v očích jen dolary. Takže abych to shrnul, budu chtít dále pracovat pouze s hráči, pro které bude ligový futsal prioritou. Pokud bude hráč taková hvězda, že bude potřebovat o něj bojovat, i když nemá fotbalu prioritou, pak přijde na řadu návrh takové smlouvy, která bude konkurovat či převyšovat nabídku fotbalu. A tady začne ta válka - ekonomická. Nevyhodná pro všechny. Z naší strany to vždy bude jen ale taková nabídka, kterou budeme schopni splnit a to opakovaně.

Jaký má vliv futsal v Pardubicích sportovní zájemci? Je o něj zájem diváků? Co finance?

Dovolují si tvrdit, že v Pardubicích a okolí je nejvyšší koncentrace nejlepších futsalistů v republice. Ne náhodou jsou tři sousední města dlouhodobě zastoupena v nejvyšší futsalové soutěži. Taková koncentrace jinde není. Nese to samozřejmě výhody i nevýhody. So

se týče zájmu diváků, ten není nejvyšší, na naše zápasy chodí maximálně stovky diváků. Situace by se určitě zlepšila, kdyby konečně v Pardubicích vyrostla hala na úrovni a my jim tam i sobě mohli připravit stálé zázemí, na které by si zvykli a které by jim vyhovovalo. Všechno cestování mezi Dukou, Heřmaněm a případně areánu návštěvnosti samozřejmě nepřidá. S financemi bojujeme stále a kdo ne, že? Je trochu nevýhoda, že jsme tři týmy v malém regionu, takže naši sponzoři se musí rekrutovat i z jiných teritorií než z Pardubicka. Na druhou stranu jsme moc rádi, že nám aspoň z části pomáhá město Pardubice a dostáváme i něco z kraje. Bez jejich pomoci bych si fungování klubu v době krize ani nedovedl představit.

Úspěchy mládeže jsou významné (od 2006 do 2008 vždy dosáhlo jedno mužstvo mládežníku na „bednu“, letos čtvrté místo). Jak pracuje Torf a mládež? Máte dostatek talentovaných hráčů, daří se je zapojit do A-týmu a podporuje město i mládež?

Torf je dlouhodobě vedle Erapacku, Tango Brno, Jistebníka a Plzně neúspěšnějším vychovatelům mládeže v českém futsalu. Vždy to mělo 2 důvody. Za prvé pokud fungovala dohoda a spolupráce s fotbalovými týmy v Pardubicích, pak se ihned dostávají výsledky. Těžká je pro nás skutečnost, že v těchto dohodách jsme za posledních několik let měli několik partnerů pro jednání. Kluby stále mění názvy a majitele a své stálosti, zatímco my jsme přes 20 let stále stejní. Pokud tato dohoda v budoucnu nebude možná, pak asi nebudou ani úspěchy. Druhým - prakticky rovnocenným - důvodem je pak skutečnost, že v Torfu pracuji zkušení a skvělí trenéři, kteří mají mládeži, co dáta a umí je to naučit - osobním příkladem i názornou ukázkou. Zmínit musím paní Tesar, Růžičku a Kašpara. Finanční podpora města na mládež funguje i zde. Co se týče úspěšného zařazování mladíků do A týmu, pokud na to hlavně mentálně mají, je to pro mne ta největší odměna, proč futsal vlastně ještě dělá.

Dejkuji za rozhovor LIBOR ČIHÁK

www.tydenikpernstejn.cz

Setkání pardubických sportovců seniorů



PARDUBICE - V pardubické restauraci Pod Vinicí se opět po roce konalo setkání bývalých sportovců. Na akci, kterou opět zorganizoval Zdeněk Veselík, byli v pestrém programu vyhodnoceni jubilanti. Nejstarším účastníkem byl devadesátiletý J. Paďera. Na setkání nechyběli ani pokrotili kanálu La-Manche a jezera Bajkal plavec Jan Novák nebo několikanásobný mistr světa v kanostice Přemysl Dušek. Vítěz tomboly získal dres podepsaný hokejisty, mistry ligy, ženy obdržely k svátku matek srdíčka. O zábavu se postarala skupina Medvědi. Na snímku Milana Kříčka jsou všichni účastníci setkání před restaurací. Organizátoři si dovolují poděkovat touto cestou sponzorům, bez kterých by nebylo možno tuto akci uspořádat. Společnosti Chládek a Tintěra, firmě Hanousek, Perník Novotný, potápěčům, Pardubickému kraji, Úřadům městských obvodů I a V, PK ČSTV a redakci Týdeníku Pernštejn. (zr)

PŘEDPLAŤTE SI TÝDENÍK za 416 Kč na rok • tel. 731 468 575

Jarní část Hobby skákání uzavřena

Na Dostihovém závodišti v Pardubicích se uzavřela jarní část Hobby soutěží v parkurovém skákání. Letošní pátý závod, který měl ve svém programu už tradičně čtyři parkury s překážkami od 60 do 110 centimetrů, se na zdejším pískovém kolbišti uskutečnil ve středu. Tentokrát se při něm uskutečnilo 45 startů. Poslední jarní Hobby skákání mělo dvě výrazné dvojice. Tomáš Kocián s Bentem ze Sportovního klubu Hlavice vyhrál soutěž s překážkami do 100 centimetrů, která byla početně nejvíce obsazená. Za ním na druhém místě se umístila Karolina Mandysová s Vělesem z domácího Jezdeckého klubu Dostihový spolek. V následném parkuru s překážkami do 110 centimetrů si pořadí prohodili. Mandysová s Vělesem zvítězila a Kocián s Bentem skončili druhí.

Nejnižší soutěž s překážkami do 60 centimetrů ovládly členky SJK při SŠ Chrudim. Vyhrála Denisa Holubová s Rosou a

parkurovém skákání na Dostihovém závodišti v Pardubicích. „Jsme moc rádi, že se jezdců a koně k nám naučili jezdit na tyto veřejné závody. Potěšilo nás, že nejsou jenom z Pardubicka a okolí, ale také třeba ze středních Čech nebo z Vysočiny,“ uvedl Jaroslav Grod. (zr)

DOSTIHOVÝ DEN
Italský den
8. května
začátek ve 13.00 hodin
Dostihové závodiště Pardubice
ČESKÁ POJIŠTOVNA, Repsol, denit, Jockey, Sport, www.pardubice-racecourse.cz, www.vppcz.cz

KUŽELKY

Pardubice - Mistrovské soutěže družstev vč. oblasti skončily. Z týmů našeho regionu si nejlépe vedlo „áčko“ pardubické Tesly. V divizi skončilo sedm. Naopak, ve vč. soutěži zbyl „černý petr“ na celek „Drs“ téhož oddílu. (trs)

VČ. DIVIZE

1. Hráč B	26 18 2	6 270:146 38
2. Mýto A	26 17 0	2 453:171 34
3. Rybník A	26 16 1	9 229:187 33
4. Jihlávka A	26 15 0 11	225:191 30
5. Rokytka n/K B	26 14 1 11	250:166 29
6. Rychov n/K B	26 14 1 11	235:181 29
7. Pardubice A	26 14 0 12	218:198 28
8. Náchod C	26 13 1 12	210:206 27
9. Přelouč A	26 11 2 13	180:236 24
10. Solnice A	26 10 3 13	202:214 23
11. Mlčovice A	26 11 1 14	190:226 23
12. C. Meziříčí A	26 9 1 16	174:242 19
13. Hýbavý A	26 9 1 16	175:243 19
14. C. Třebová B	26 4 0 22	111:305 8

VČ. PŘEBOR B

1. Týniště n/O A	26 20 1 5	283:133 41
2. Dobruška A	26 18 0 8	257:159 36
3. V. Mýto B	26 17 1 8	261:155 35
4. Třebouchov A	26 17 1 8	252:164 35
5. Svítavý-Lány A	26 16 1 9	233:183 33
6. Náchod D	26 15 2 9	224:192 32
7. Dobruška B	26 14 0 12	198:218 28
8. Pardubice B	26 12 1 13	213:203 25
9. Rychov n/K C	26 10 1 15	188:228 21
10. Josefův	26 9 1 16	181:235 19
11. Solnice B	26 7 2 17	162:254 16
12. Ústí n/O B	26 7 1 18	158:258 15
13. Smiřice B	26 6 3 17	145:271 15
14. Smiřice A	26 6 1 19	157:259 13

VČ. SOUTĚŽ B

1. Rybník B	24 21 0 3	1 370:70 42
2. Rychov n/K D	24 19 0 5	158:82 38
3. Smiřice C	24 18 1 5	159:81 37
4. Třebouchov B	24 15 0 9	128:132 30
5. Josefův B	24 13 2 9	138:102 28
6. Dobruška C	24 12 0 12	114:116 24
7. Solnice C	24 10 1 13	122:118 21
8. Svítavý-Lány B	24 10 0 14	108:132 20
9. Mýto C	24 10 0 14	107:133 20
10. Přelouč C	24 9 1 14	109:131 19
11. Pardubice C	24 7 0 17	103:137 14
12. Rybník C	24 6 1 17	82:158 13
13. Pardubice D	24 3 0 21	52:188 6

e-mail: sportpernstejn@seznam.cz

NEREGISTROVANÍ

Pardubice - Přinášíme konečné pořadí družstev v jednotlivých třídách po skrtu nejhoršího výsledku. Průměr kuželek na turnaj a součet bodů tak odráží statistiku osmi kol z devíti. (trs)

TŘÍDA A

1. Ostréřany A	962,3 81
2. Křík Pohoda	829,5 69
3. Malna	841,1 68
4. Housta	929,4 63
5. Ostréřany B	905,2 50
6. Elaz	904,8 46
7. S. Brozany A	901,3 43
8. Kaničák	894,5 42
9. Sahaň	901,0 39
10. Telefonka	893,6 36
11. DPMP	877,8 32

TŘÍDA B

1. Povedl Labe A	927,3 73
2. Komici	902,3 63
3. Autoplyn	895,6 61
4. Futuro	878,8 49
5. LB Koule	865,6 44
6. I. SK Kašpáři	862,6 43
7. Bahamiko	859,6 43
8. KC Pivoj	853,3 40
9. Hatek	852,4 40
10. Havíkov	811,1 19

TŘÍDA C

1. Povedl Labe B	837,4 61
2. S. Brozany B	826,6 61
3. Práčata	808,5 54
4. Smončev	799,8 45
5. 4 x 200	794,1 42
6. Pralčiny	783,4 40
7. DC Veská	779,4 33
8. Oáza	781,4 32
9. Pětka	748,1 19

PAMAKO • PAMAKO • PAMAKO

1. LIGA

Dr. Mobil Antimuf - Pod Košem 9:4. Moravec L. 4, Dušek Z. 3, Drenko M., Kříž J., Fojl J., Hájek M., Pařízek J. **FK Skippy Team - AK Polabiny 11:0.** Kopecký J. 4, Dostál L. a Kaňkovský L. 2, Bačina M., Dostál M., Mattus D. **Dr. Mobil Antimuf - OK Interiér 10:6.** Moravec L. 4, Hanousek F. 3, Kříž J. 2, Plihaček M., Těšílka M. a Tesar J. 2, Haan D., Morávek M. **Trháci Repy - FC Aegon Laguna 2:2.** Fedák D., Simonka J., Pilař L. 2. **FK Skippy Team - FC Akontia 11:2.** Matuš D. 4, Dostál M. 3, Mikán R., Míhulka D., Kaňkovský R., Řešíš M., Kuchta J. **Trháci Repy - Kubišta Team 2:3.** Stejskal Oto st., Stejskal Oto ml. - Lištvan J., Tesar D. **Xavax P.A. - OK Interiér 2:1.** Antol T., Kochan R. - Tesar J. **ČPP Legionáři - FC Akontia 3:7.** Danilhelka M., Kačírek A., Hoque R. - Kuchta J. 4, Dujšík J., Rousek L., Peciál K. **Xavax P.A. - Pod Košem 4:2.** Kovalík M. 2, Roskoš R., Čuchran S., Ruml J., Hurta J. **DIKO Cemus Rokytno - Kubišta Team 0:8.** Pudil M., Lištvan J. a Budinský D. 2, Tesar D., Nedvěď M. **ČPP Legionáři - AK Polabiny 4:4.** Hoque R. 2, Chudomský R., Krávek D., Daněk Z., Henzl M., Simonek P., Petek M. **DIKO Cemus Rokytno - FC Aegon Laguna 9:7.** Kvařil J. 3, Fizek R. a Kvařil M. 2, Janoušek R., Lůžek R. ml. - Jeřábek J. 3, Hněl L., Kuth T., Pilař L., Topolský P.

1. FK Skippy Team 18 12 2 1:01:36 44
2. FC Aegon Laguna 18 12 2 4 88:49 38
3. Trháci Repy 18 11 5 8:25 35
4. Dr. Mobil Antimuf 18 11 6 9:36 34
5. Kubišta Team 18 10 8 7:26 30
6. ČPP Legionáři 18 9 3 6 68:64 30
7. FC Akontia 18 9 1 8 60:71 28
8. AK Polabiny 18 6 2 10 59:82 20
9. DIKO Rokytno 18 1 11 4:07:19 19
10. Xavax P.A. 18 4 2 12 55:76 14
11. OK Interiér 18 4 1 13 64:85 13
12. Pod Košem 18 3 1 14 46:85 10

2. LIGA

FC Bonte - PFC Siofok 1:2. Pochorabský Z. - Chmelář P., Holanec M. **FC Newton - AF Qualitest 6:5.** Krpata J. 2., Kopa P., Prokeš J., Kopřiva T., Moravec L. - Štěpán M. 2., Tomiška M., Frydrych J., Sedivý P. **FC Bonte - Sparta Dašice 3:1.** Sklenář V. 2., Zelinka J. - Šmejda M. a **AC Hektori 3:1.** Mazura M., Moravec M. - Gašpar L. 2., Levaj J., Gašpar D., Hanko J. **FC Newton - PK Pernštejn 5:0.** AC Hektori - SK EKO Systems 5:8. Marek M. 2., Marek T., Moravec M., Valenta M. - Beran. 3., Lukáč D. 2., Fiedra J. 2., Reng M. **FC Spalovač - Sparta Dašice 3:4.** Kalný P. 3., Šmejda P. 2., Chluamecký J., Polák M. **Raš Realitý - PK Pernštejn 3:1.** Záhrobský R. 2., Hlaváč O. - Svoboda B. **FC Spalovač - PFC Siofok 1:4.** Fauler L. - Ulrich D. 2., Červenka R., Chmelář P. **Ave Green - SK EKO Systems 6:5.** Linha T. 2., Hlavatý R., Smutný J., Šaldá L., Vecera D. - Fiedra J. 4., Vích M. **Raš Realitý - AF Qualitest 3:1.** Hlaváč L., Záhrobský R., Zemelčíka D., Tomiška M. **Ave Green - SK Roma 5:4.** Cinkán T. 2., Hlavatý R., Vaníček Z., Gwozdziak R., Gašpar D. 3., Levaj J.

1. FC Newton 18 13 2 3 99:49 41
2. Raš Realitý 18 12 3 3 81:51 39
3. PFC Siofok 18 11 2 5 69:43 35
4. Ave Green 18 10 3 5 81:57 33
5. SK-EKO Sys. 18 9 2 7 80:70 29
6. FC Bonte 18 8 2 8 68:69 26
7. PK Pernštejn 18 8 2 8 57:76 26
8. AF Qualitest 18 7 2 9 47:73 21
9. Sparta Dašice 18 7 1 10 55:66 22
10. FC Spalovač 18 5 2 11 48:57 17
11. SK Roma 18 5 1 12 63:90 16
12. AC Hektori 18 2 0 16 43:90 6

3. LIGA

FC Kindr Špil - Vichr z hor 6:1. Bartaloš J. 3, Žďárský J. 1, Leeuw T., Xolani J. N. - Hrubeš M. **FC Kindr Špil - Chemostav Vatikán 4:4.** Leeuw T. 2, Bartaloš J., Žďárský J. 1, Klouček M. 2, Hloupy P., Hlavena T. **Albatros - Chemostav Vatikán 2:4.** Fejl P., Václavěk M., Klouček M., Flekáč A., Jiroušek D., Čerňovský E. **Albatros - Vichr z hor 2:3.** Tóth V. st., Tyrchyt V. - Malý M., Maštařík M., Zderadčíka P. **FK Kelt - THC Terorasta 1:1.** Škoda P. - Kratochvíle L. **FC Kelt - Bleriot 1:0.** Ideál Holidays - Bleriot 1:1. Zeman Z. - Urbanec T. **Ideál Holidays - THC Terorasta 0:0.** Kapřiči - T-Strin Rebel 2:2. Tihlařík, Zadrobník M. - Pěc P., Hofman T. **Kapřiči - FK Login CZ 1:1.** Kubík J. - Rejda J. **Blue Storm - FK Login CZ 3:4.** Luptovský V., Pospíšil L., Kysilko S. - Rompot M., Štefančík R., Rejda J., Koudelka F. **Blue Storm - T-Strin Rebel 2:9.** Uhlíř M., Augustin V. - Fuksa J. a Hofman T. 3, Bohuš Michal ml. 2, Pěc P.

1. FC Kelt 18 13 4 1 59:21 43
2. Bleriot 18 12 2 4 72:50 38
3. FC Kindr Špil 18 10 2 6 59:52 32
4. Ideál Holidays 18 8 5 5 54:34 29
5. Albatros 18 7 2 7 66:53 29
6. T-String Rebel 18 6 4 8 52:53 22
7. Blue Storm 18 6 3 9 60:71 21
8. Vichr z hor 18 7 0 11 47:23 21
9. Kapřiči 18 5 5 8 34:32 20
10. THC Terorasta 18 5 4 9 42:47 19
11. FC Login CZ 18 4 5 9 38:57 17
12. Ch. Vatikán 18 4 2 12 39:17 14

4. LIGA

FC Kosmosus - AFC Benitš 5:0. FC Kosmosus - Radost z pohybu 2:3. Krpata L., Götz D. - Raček P. 2., Fic M. **Aigos Antimuf - Radost z pohybu 5:0.** Aigos Antimuf - AFC Benitš 5:0. Jests From Slovan - DPMP 3:5. Málek J. 2., Kaltung M. - Kánský Z. 2., Zvolenský K. 2., Pětko M. **Jests From Slovan - FC Realma 4:4.** Vojtěšek R. 2., Kaltung M., Mzyk D. - Jirák J. 2., Eliáš V., Faltus J. **Macák's Gym - FC Realma 5:2.** Vaculík M. 2., Prácheňský M. 2., Macas P. - Skala J., Jirák J., Macák's Gym - DPMP 2:3. Paoušek T., Fišar P. - Zvolenský K. 3. **Primaklima FS - FC Kovomont 2:1.** Sockachý D., Záruba D. - Zollmann Z. **Primaklima FS - Zelená Žába 4:3.** Záruba D. 3., Perný T. - Špěváček A. 2., Šejbal P. **Riva Autodily - Zelená Žába 3:5.** Tlaskal M. 2., Wiesner V. - Voříšek M., Hanáček D., Špěváček A., Šejbal P. **Riva Autodily - FC Kovomont 4:2.** Kolonovický H. 2., Sirový M., Suvara J. - Kubík Z., Merta J. **LIBOR ČIHÁK**

1. Aigos Antimuf 18 13 1 4 68:49 40
2. Radost z pohybu 18 12 2 4 67:43 38
3. Jests From Slovan 18 10 3 5 94:59 33
4. Primaklima FS 18 11 0 7 69:39 33
5. DPMP 18 9 4 5 48:40 31
6. Macák's Gym 18 8 1 9 55:61 25
7. Zelená Žába 18 7 4 7 50:81 25
8. FC Realma 18 7 2 9 62:56 23
9. Riva Autodily 18 11 6 11 62:53 19
10. Kovomont 18 5 4 9 50:49 19
11. Kosmosus 18 4 3 11 39:75 15
12. AFC Benitš 18 3 1 14 16:10 15